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『原子力と環境リスクに関する意識調査』調査結果 

 

数値は特に断りがない限り、対象者数に対する％を示す。 

 

 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

回答者数（人） 1197 703 494 56 174 381 579

性別    男性 

      女性 

51.0

49.0

50.9

49.1

51.2

48.8

83.9

16.1

33.3 

66.7 

51.7

48.3

52.7

47.3

年齢    20 代 

      30 代 

      40 代 

      50 代 

      60 代以上 

19.2

20.8

21.1

24.5

14.4

19.8

20.7

21.8

23.9

13.9

18.4

21.0

20.0

25.6

15.0

10.7

9.0

7.2

35.7

37.5

16.0 

16.1 

17.8 

33.9 

16.1 

16.3

17.1

21.2

28.0

17.3

22.6

25.9

23.5

18.6

9.3

職業    農林水産業 

      商工自営業 

      勤め人 

      会社経営者 

      自由業 

      専業主婦 

      パート・アルバイトなど 

      大学生 

      無職 

      その他 

5.3

6.9

34.7

2.3

2.5

17.2

16.6

2.7

9.9

0.8

8.5

7.0

32.7

2.4

3.0

15.5

16.2

3.0

9.4

1.3

0.8

6.7

37.4

2.0

1.8

19.6

17.2

2.2

10.7

0.0

1.8

1.8

55.4

0.0

1.8

1.8

5.4

0.0

23.2

7.1

2.3 

5.7 

26.4 

0.0 

1.1 

29.3 

21.3 

4.6 

8.0 

0.0 

9.7

6.3

34.1

1.6

0.8

15.0

19.2

1.8

9.7

0.8

3.8

8.1

35.6

3.6

4.1

16.8

14.9

2.8

9.2

0.3

学歴    義務教育まで 

      高校卒 

      短大・専門学校卒 

      大学卒以上 

      無回答 

5.6

51.0

13.9

16.3

13.2

4.4

47.4

14.2

17.2

16.8

7.3

56.3

13.4

15.0

8.1

14.3

37.5

17.9

25.0

5.4

6.3 

47.1 

16.1 

12.1 

18.4 

3.9

54.9

11.0

11.8

18.4

5.7

51.3

14.7

19.5

8.8

世帯年収  500万円以下 

      501～700万円 

      701～900万円 

      900 万円以上 

      わからない 

      答えたくない 

      無回答 

20.7

29.2

11.9

4.9

9.3

19.8

4.1

18.8

5.7

7.7

65

11.5

24.9

4.8

23.5

34.2

18.0

2.6

6.1

12.6

3.0

26.8

17.9

21.4

14.3

0.0

12.5

7.1

19.5 

24.7 

13.2 

10.3 

11.5 

17.8 

2.9 

17.6

23.4

9.7

2.6

15.0

26.8

5.0

22.6

35.9

12.3

4.0

5.9

16.6

2.8

支持政党  どちらかといえば保守系 

      どちらかといえば革新系 

      支持政党は決まっていない 

      無回答 

18.4

8.9

69.5

3.2

21.3

5.3

69.1

4.3

14.2

14.2

70.0

1.6

33.9

14.3

48.2

3.6

25.3 

6.9 

64.9 

2.9 

26.8

6.0

64.8

2.4

9.2

11.1

76.2

3.6

居住年数  1年未満 

      １～５年 

      ５～10年 

      10～20年 

      20 年以上 

      無回答 

0.4

5.8

19.0

11.4

62.7

0.7

0.3

8.4

19.2

13.9

57.9

0.3

0.6

2.2

18.6

7.9

69.4

1.2

0.0

1.8

7.1

8.9

82.1

0.0

0.0 

0.6 

8.6 

7.5 

82.8 

0.6 

0.5

1.8

5.2

9.4

82.7

0.3

0.5

10.5

32.5

14.3

41.5

0.7

居住意向  これからも住み続けたい 

住み続ける気持ちはない 

わからない 

無回答 

67.3

4.6

26.7

1.3

65.0

7.5

26.0

1.4

70.6

0.4

27.7

1.2

91.1

0.0

8.9

0.0

84.5 

1.1 

14.4 

0.0 

80.3

0.5

17.3

1.8

51.8

8.6

38.3

1.2
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

地域の役員をしているか 

自治会の役員 

民生委員 

自治体の委員 

PTAや子供会の役員 

その他 

特にしていない 

無回答 

1.9

0.8

2.5

2.6

0.4

74.9

16.9

2.0

0.9

2.1

1.8

0.7

63.9

28.6

1.8

0.8

3.0

3.6

0.0

90.5

0.2

7.1

1.8

8.9

0.0

1.8

75.0

5.4

 

4.0 

1.1 

4.6 

3.4 

0.0 

57.5 

29.3 

2.6

1.3

3.4

3.9

1.0

51.7

36.0

0.3

0.3

0.7

1.7

0.0

96.2

0.7

自分自身が原子力事業所に勤めている 

家族・親戚が勤めている 

知人・友人が勤めている 

知らない 

無回答 

4.7

14.5

31.8

48.4

0.6

4.7

16.9

33.9

43.5

1.0

4.7

11.1

28.9

55.3

0.0

 

自治体の広報やお知らせを 

 必ず見聞きする 

 大体見聞きする 

 時々見聞きする 

 ほとんど見聞きしない 

無回答 

8.4

32.7

52.5

5.3

1.0

6.0

37.0

49.9

6.1

1.0

11.9

26.5

56.3

4.3

1.0

28.6

50.0

14.3

7.1

0.0

 

13.8 

48.9 

33.3 

3.4 

0.6 

6.0

45.1

43.6

3.9

1.3

6.6

18.0

68.0

6.7

0.7

原子力事業所の広報誌やパンフレットを 

 いつも読んでいる 

 たまに読むことがある 

 ほとんど読んでない 

 まったく読まない 

 無回答 

14.4

72.3

10.0

2.7

0.6

14.4

72.1

9.5

3.3

0.7

14.4

72.7

10.7

1.8

0.4

41.1

55.4

0.0

3.6

0.0

 

28.2 

60.3 

8.6 

2.9 

0.0 

15.5

74.0

7.9

1.6

1.0

7.1

76.7

12.6

3.3

0.3

環境団体や市民団体の情報誌などを 

 会員として購読している 

 新聞折込や雑誌記事などを読む 

 人からもらって読む 

 ほとんど読んだことがない 

 関心がない 

 無回答 

0.3

67.5

3.8

24.3

3.3

0.8

0.4

58.7

5.7

30.6

3.6

1.0

0.2

80.0

1.2

15.4

2.8

0.4

3.6

80.4

0.0

14.3

1.8

0.0

 

0.0 

68.4 

1.1 

27.0 

2.9 

0.6 

0.3

57.5

0.5

38.3

2.1

1.3

0.2

72.7

7.3

15.2

4.3

0.3

インターネット 

 毎日アクセスしている 

 時々アクセスしている 

 ほとんどアクセスしない 

 していない 

 わからない 

 無回答 

12.7

27.4

9.0

47.0

3.2

0.8

7.7

27.3

11.2

48.8

4.0

1.0

19.8

27.5

5.9

44.3

2.0

0.4

32.1

16.1

7.1

42.9

1.8

0.0

 

15.5 

32.8 

6.3 

43.1 

1.1 

1.1 

13.9

32.3

6.0

46.7

0.0

1.0

9.3

23.5

12.1

48.7

6.0

0.3

自分自身の安全に関係があること 

 身近な自然環境の保全対策 

 廃棄物対策 

 生活の安全や衛生 

 海浜や河川の環境保全対策 

 原子力関連施設の安全対策 

 治安対策 

 食の安全 

 情報ネットワーク対策 

 その他 

 特にない 

 無回答 

78.9

86.2

83.1

71.8

93.1

78.3

88.3

42.8

0.7

0.2

0.8

80.8

87.3

85.6

77.4

95.0

84.4

89.8

51.4

0.9

0.3

0.3

76.1

84.6

79.6

64.0

90.5

69.6

86.2

30.6

0.4

0.0

1.6

48.2

76.8

67.9

58.9

87.5

64.3

98.2

32.1

1.8

0.0

0.0

 

75.3 

82.2 

83.3 

70.1 

89.1 

79.9 

87.4 

56.3 

0.6 

0.0 

0.6 

85.0

86.9

85.3

74.5

95.5

82.2

89.5

65.1

1.3

0.2

0.8

78.6

87.7

82.9

71.5

93.3

76.5

86.9

24.5

0.2

0.3

1.0
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

行政と話してみたいこと 

 身近な自然環境の保全対策 

 廃棄物対策 

 生活の安全や衛生 

 海浜や河川の環境保全対策 

 原子力関連施設の安全対策 

 治安対策 

 食の安全 

 情報ネットワーク対策 

 その他 

 特にない 

 無回答 

8.4

8.0

9.5

5.6

19.3

12.2

18.1

6.2

0.3

0.0

12.4

7.1

7.3

6.6

5.6

16.8

14.7

15.4

6.0

0.4

0.0

20.1

10.1

9.1

13.8

5.7

22.9

8.7

21.9

6.5

0.0

0.0

1.4

3.6

23.2

12.5

7.1

21.4

0.0

7.1

8.9

1.8

0.0

14.3

 

8.0 

11.5 

10.3 

4.6 

16.1 

9.2 

16.1 

4.6 

0.0 

0.0 

19.5 

13.6

6.6

9.2

5.8

15.7

12.1

12.3

5.2

0.5

0.0

18.9

5.4

6.6

9.4

5.7

22.5

14.6

23.7

7.1

0.0

0.0

5.0

自動車  非常に危険 

     ある程度危険 

     ある程度安全 

     非常に安全 

     無回答 

7.7

59.5

22.6

1.8

8.4

12.8

65.1

13.4

0.6

8.1

0.4

51.4

35.8

3.6

8.7

7.1

30.4

42.9

0.0

19.6

10.3 

51.7 

27.6 

0.6 

9.8 

17.3

48.6

24.1

1.8

8.1

0.7

71.3

18.5

2.4

7.1

風水害  非常に危険 

     ある程度危険 

     ある程度安全 

     非常に安全 

     無回答 

25.7

43.1

27.2

1.7

2.3

31.2

34.0

30.0

2.0

2.8

18.0

56.1

23.3

1.2

1.4

14.3

37.5

33.9

14.3

0.0

32.8 

36.2 

28.2 

0.6 

2.3 

39.9

33.1

23.4

2.4

1.3

14.9

52.7

29.0

0.3

3.1

レントゲン撮影  非常に危険 

         ある程度危険 

         ある程度安全 

         非常に安全 

         無回答 

0.3

13.7

56.0

27.7

2.3

0.6

19.9

46.4

30.2

3.0

0.0

4.9

69.6

24.1

1.4

0.0

5.4

57.1

37.5

0.0

0.0 

13.8 

48.3 

35.6 

2.3 

0.0

14.4

40.7

43.6

1.3

0.7

13.1

68.7

14.2

3.3

原子力発電所  非常に危険 

        ある程度危険 

        ある程度安全 

        非常に安全 

        無回答 

28.7

33.5

32.1

3.8

2.0

33.1

31.9

26.6

6.1

2.3

22.3

35.8

39.9

0.4

1.6

10.7

12.5

67.9

8.9

0.0

12.1 

42.0 

39.7 

4.5 

1.7 

16.3

37.8

37.8

7.1

1.0

43.9

29.4

23.0

0.9

2.9

石炭火力発電所  非常に危険 

         ある程度危険 

         ある程度安全 

         非常に安全 

         無回答 

1.8

32.7

57.6

5.5

2.3

2.1

30.6

56.8

7.7

2.8

1.4

35.8

58.9

2.4

1.4

14.3

33.9

41.1

10.7

0.0

2.9 

30.5 

55.7 

8.0 

2.9 

0.8

32.0

57.0

8.9

1.3

1.0

33.2

60.8

2.1

2.9

産業廃棄物処分場  非常に危険 

          ある程度危険 

          ある程度安全 

          非常に安全 

          無回答 

13.9

51.6

30.7

1.6

2.2

8.4

56.5

29.7

2.7

2.7

21.7

44.7

32.2

0.0

1.4

10.7

55.4

28.6

5.4

0.0

14.4 

60.9 

21.3 

1.7 

1.7 

15.2

53.5

26.8

3.1

1.3

13.1

47.0

36.6

0.2

3.1

農薬   非常に危険 

     ある程度危険 

     ある程度安全 

     非常に安全 

     無回答 

12.7

62.7

21.8

0.6

2.2

15.8

68.4

13.1

0.1

2.6

8.3

54.7

34.2

1.2

1.6

28.6

50.0

21.4

0.0

0.0

15.5 

64.9 

17.8 

0.0 

1.7 

11.3

65.4

21.8

0.3

1.3

10.9

61.8

23.1

1.0

3.1

航空機  非常に危険 

     ある程度危険 

     ある程度安全 

     非常に安全 

     無回答 

1.2

29.3

52.0

15.3

2.3

1.7

36.8

37.0

21.8

2.7

0.4

18.6

73.3

6.1

1.6

1.8

12.5

67.9

17.9

0.0

0.0 

25.9 

50.6 

21.8 

1.7 

0.8

21.3

46.7

29.7

1.6

1.7

36.6

54.9

3.6

3.1
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

放射性廃棄物  非常に危険 

        ある程度危険 

        ある程度安全 

        非常に安全 

        無回答 

46.1

39.3

12.0

0.4

2.1

43.7

40.5

12.5

0.7

2.6

49.6

37.7

11.3

0.0

1.4

28.6

33.9

35.7

1.8

0.0

36.2 

45.4 

16.1 

0.6 

1.7 

36.7

45.7

15.2

0.8

1.6

57.0

33.7

6.6

0.0

2.8

遺伝子組換え食品  非常に危険 

          ある程度危険 

          ある程度安全 

          非常に安全 

          無回答 

12.6

61.1

23.5

0.4

2.4

12.8

70.4

13.2

0.6

3.0

12.3

47.8

38.1

0.2

1.6

25.0

50.0

21.4

1.8

1.8

11.5 

62.1 

23.6 

1.1 

1.7 

12.1

61.9

23.9

0.5

1.6

11.7

61.3

23.7

0.0

3.3

テロ   非常に危険 

     ある程度危険 

     ある程度安全 

     非常に安全 

     無回答 

81.0

13.6

3.0

0.2

2.3

78.1

15.6

3.1

0.3

2.8

85.0

10.7

2.8

0.0

1.4

76.8

10.7

10.7

0.0

1.8

74.7 

19.0 

4.0 

0.0 

2.3 

82.9

11.8

3.4

0.5

1.3

82.7

12.6

1.7

0.0

2.9

喫煙   非常に危険 

     ある程度危険 

     ある程度安全 

     非常に安全 

     無回答 

4.3

59.6

25.7

8.2

2.2

6.1

57.9

20.6

12.8

2.6

1.8

61.9

33.0

1.6

1.6

23.2

53.6

19.6

3.6

0.0

3.4 

49.4 

31.0 

14.4 

1.7 

3.4

43.0

35.4

16.8

1.3

3.5

73.7

18.5

1.2

3.1

自動車のリスクを10とした場合（平均） 

     風水害 

     レントゲン撮影 

     原子力発電所 

     石炭火力発電所 

     産業廃棄物処分場 

     農薬 

     航空機 

     放射性廃棄物 

     遺伝子組換え食品 

     テロ 

     喫煙 

13.5

5.5

18.7

9.0

14.3

12.9

7.7

21.9

13.5

30.4

10.5

11.0

4.9

17.8

7.3

10.5

12.0

6.9

17.9

11.9

22.5

9.4

17.0

6.4

20.1

11.2

19.5

14.2

8.9

27.4

15.6

41.6

12.0

10.0

5.3

8.0

14.4

16.0

18.3

6.4

14.0

19.0

27.2

20.8

 

12.8 

4.6 

14.1 

8.5 

14.0 

13.6 

7.0 

19.2 

13.2 

25.2 

9.1 

13.5

4.7

21.1

7.8

13.5

12.0

6.6

22.7

13.0

32.8

9.1

13.9

6.4

19.7

9.4

14.7

12.8

8.8

22.9

13.3

31.0

10.8

自動車のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

0.1

2.0

73.4

23.7

0.8

0.1

2.7

78.0

18.2

1.0

0.0

1.0

67.0

31.6

0.4

0.0

0.0

48.2

50.0

1.8

 

0.0 

1.7 

78.7 

19.0 

0.6 

0.0

2.1

70.3

26.5

1.0

0.2

2.2

76.2

20.9

0.5

風水害のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

0.3

5.3

84.8

9.1

0.6

0.4

7.0

82.2

9.4

1.0

0.0

2.8

88.5

8.7

0.0

0.0

14.3

71.4

14.3

0.0

 

0.0 

6.3 

86.8 

6.9 

0.0 

0.3

5.2

86.6

7.1

0.8

0.3

4.0

84.3

10.7

0.7

レントゲン撮影のリスクについて 

 全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

0.5

8.8

77.7

12.5

0.5

0.7

11.0

76.5

11.1

0.7

0.2

5.7

79.4

14.6

0.2

0.0

5.4

35.7

58.9

0.0

 

1.7 

7.5 

85.6 

5.2 

0.0 

0.0

7.9

81.1

10.5

0.5

0.5

10.2

76.9

11.7

0.7
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

原子力発電所のリスクについて 

   全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

0.7

12.4

71.3

15.2

0.4

1.0

11.7

71.0

15.8

0.6

0.2

13.4

71.9

14.4

0.2

0.0

1.8

37.5

60.7

0.0

 

0.6 

12.1 

75.9 

11.5 

0.0 

0.5

9.7

80.3

8.7

0.8

0.9

15.4

67.0

16.4

0.3

石炭火力発電所のリスクについて 

   全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

2.8

20.8

70.0

5.5

0.8

2.4

22.0

68.7

5.5

1.3

3.4

19.0

71.9

5.5

0.2

5.4

7.1

57.1

30.4

0.0

 

1.7 

24.1 

69.0 

4.0 

1.1 

1.3

22.3

69.6

6.0

0.8

4.0

20.2

71.7

3.3

0.9

産業廃棄物処分場のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

2.1

25.6

64.7

6.8

0.8

1.7

24.6

66.9

5.5

1.3

2.6

27.1

61.5

8.5

0.2

5.4

25.0

58.9

10.7

0.0

 

1.1 

22.4 

69.0 

7.5 

0.0 

1.0

25.5

65.6

6.8

1.0

2.8

26.9

63.0

6.2.

1.0

農薬のリスクについて 

 全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

0.9

16.1

73.8

8.4

0.8

1.1

16.8

72.1

8.7

1.3

0.6

15.2

76.1

8.1

0.0

1.8

19.6

62.5

16.1

0.0

 

0.6 

16.1 

77.0 

5.7 

0.6 

1.3

15.0

78.2

5.0

0.5

0.7

16.8

70.6

10.9

1.0

航空機のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

0.8

8.9

83.1

6.1

1.1

1.1

11.7

77.5

8.0

1.7

0.2

5.1

91.1

3.4

0.2

7.1

10.7

75.0

7.1

0.0

 

0.6 

10.3 

78.7 

8.6 

1.7 

0.3

6.8

85.0

7.3

0.5

0.5

9.7

83.9

4.5

1.4

放射性廃棄物のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

2.8

25.1

57.8

13.6

0.8

2.8

20.6

61.2

14.1

1.3

2.6

31.4

53.0

13.0

0.0

1.8

8.9

42.9

46.4

0.0

 

1.7 

24.7 

64.9 

8.6 

0.0 

1.6

24.4

66.9

6.8

0.3

4.0

27.3

50.8

16.6

1.4

遺伝子組換え食品のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

3.8

26.2

64.0

5.1

0.9

4.6

27.3

62.6

4.3

1.3

2.6

24.7

66.0

6.3

0.4

10.7

42.9

37.5

8.9

0.0

 

2.9 

25.3 

68.4 

2.9 

0.6 

3.9

27.6

64.3

3.7

0.5

3.1

24.4

64.8

6.4

1.4

テロのリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

1.8

8.5

72.9

16.2

0.6

2.6

10.5

67.5

18.5

1.0

0.6

5.7

80.8

13.0

0.0

5.4

28.6

55.4

10.7

0.0

 

2.9 

8.6 

77.6 

10.3 

0.6 

0.8

7.9

80.8

10.2

0.3

1.7

7.1

67.7

22.6

0.9

喫煙のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

0.1

3.5

80.5

15.3

0.6

0.1

5.0

80.1

13.8

1.0

0.0

1.4

81.2

17.4

0.0

0.0

7.1

50.0

42.9

0.0

 

0.0 

1.1 

81.6 

16.7 

0.6 

0.0

2.9

80.6

16.0

0.5

0.2

4.3

83.1

11.7

0.7
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

リスク情報提供で重要なこと 

正確な情報を伝える 

分かりやすく伝える 

小さなトラブルでもすべて伝える 

科学的で専門的な情報が含まれている 

作成している人や組織が信頼できる 

簡単に入手できる 

多くの人に伝える能力がある 

立場の異なる専門家の話が含まれている 

利害関係のない人や組織が伝える 

作成者の解釈や主張を含まない 

不確かな情報でも早く提供する 

その他 

無回答 

98.3

87.1

24.5

60.2

67.8

58.9

41.1

49.5

48.0

5.3

0.7

0.3

98.4

89.3

28.3

53.1

65.7

71.1

59.2

49.6

59.0

52.6

7.1

0.9

0.1

98.2

83.8

19.0

35.0

52.2

63.2

58.5

28.9

35.8

41.3

2.8

0.4

0.6

98.2

67.9

17.9

58.9

76.8

30.4

33.9

46.4

55.4

62.5

10.7

0.0

 

98.3 

90.2 

33.3 

46.6 

71.3 

67.2 

63.2 

59.2 

65.5 

62.1 

3.4 

1.1 

1.1 

97.6

90.0

31.2

52.0

75.9

71.7

71.4

64.6

71.9

73.8

7.3

0.5

0.0

98.8

85.8

17.3

39.2

44.6

68.9

51.5

19.2

28.7

24.9

4.1

0.7

0.3

 たくさんある 

 少しある 

 あまりない 

 全くない 

0.2

11.3

71.8

16.7

0.3

14.7

71.0

14.1

0.0

6.5

73.1

20.4

0.0

19.6

46.4

33.9

 

0.0 

24.7 

59.2 

16.1 

0.5

16.0

68.2

15.2

0.0

3.1

80.7

16.2

（あると答えた人のみ） 

行政に意見を伝える機会 

 議員・区長として発言する 

 まちづくり委員などで発言する 

 区や常会を通じて意見を伝える 

 役場の窓口に直接話にいく 

 意見を投書する 

 行政が行う対話の場に参加する 

 署名運動に協力する 

 その他 

 無回答 

10.2

19.7

68.6

21.9

64.2

7.3

0.0

1.5

7.6

20.0

76.2

55.2

20.0

72.4

6.7

0.0

1.0

18.8

18.8

43.8

68.8

28.1

37.5

9.4

0.0

3.1

9.1

9.1

63.6

81.8

27.3

36.4

0.0

0.0

0.0

 

 

7.0 

27.9 

60.5 

48.8 

14.0 

69.8 

4.7 

0.0 

0.0 

11.1

22.2

76.2

60.3

20.6

6.3

0.0

0.0

16.7

0.0

66.7

61.1

44.1

16.7

22.2

0.0

11.1

行政に意見を伝える機会は 

 非常に重要 

 重要 

 どちらともいえない 

 あまり重要ではない 

 全く重要ではない 

7.2

56.0

27.8

5.3

3.8

6.7

56.2

32.9

3.0

1.3

7.9

55.7

20.6

8.5

7.3

12.5

55.4

25.0

1.8

5.4

 

8.0 

43.1 

39.1 

7.5 

2.3 

8.9

41.5

44.1

3.1

2.1

5.4

69.4

13.8

6.4

5.0

45.6

0.0

行政と話したり意見をのべる機会は 

58.4

77.8

行政と気軽に話ができるか 

 できないと思う 

 どちらともいえない 

 できると思う 

 無回答 

11.4

70.4

17.8

11.2

72.3

15.9

0.6

11.5

67.8

20.4

0.2

23.2

26.8

50.0

0.0

 

12.1 

68.4 

19.0 

0.6 

12.1

69.0

18.6

0.3

9.5

76.0

14.0

0.5

（できないと思うと答えた人のみ） 

気軽に話ができない理由 

 これまでに経験がないから 

 どんな考え方をしているかわからない 

 信頼できそうにないから 

 話しにくい雰囲気だから 

 難しいことを言うから 

 話を聞こうという態度ではないから 

 言っても何も変わらないと思うから 

 大勢の前で話すのが苦手だから 

 その他 

64.7

18.4

24.3

29.4

26.5

33.8

50.7

34.6

3.7

59.5

24.1

27.8

24.1

31.6

49.4

0.4

21.5

30.4

6.3

71.9

14.0

24.6

31.6

29.8

36.8

52.6

40.4

0.0

53.8

7.7

15.4

15.4

38.5

23.1

53.8

7.7

7.7

 

 

47.6 

4.8 

28.6 

33.3 

19.0 

33.3 

61.9 

28.6 

0.0 

56.5

32.6

32.6

43.5

34.8

47.8

37.0

45.7

4.3

80.0

14.5

18.2

18.2

18.2

23.6

58.2

34.5

3.6
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

原子力事業者と話す機会は 

 たくさんある 

 少しある 

 あまりない 

 全くない 

 無回答 

0.8

7.4

67.8

23.4

0.6

1.4

9.8

70.0

17.9

0.9

0.0

3.8

64.8

31.2

0.2

10.7

14.3

53.6

21.4

0.0

 

0.6 

13.8 

66.7 

19.0 

0.0 

0.5

11.8

64.0

23.1

0.5

0.2

1.9

71.8

25.2

0.9

（あると答えた人のみ） 

原子力事業者に意見を伝える機会 

 議員・区長として発言する 

 事業所のモニターとして発言する 

 事業者の広報など窓口に直接話にいく 

 意見を投書する 

 事業者の懇談会に参加する 

 反対団体を通じて意見を伝える 

 その他 

 無回答 

11.2

11.2

25.5

29.6

71.4

4.1

7.1

1.0

8.9

6.3

22.8

26.6

78.5

2.5

8.9

0.0

21.1

31.6

36.8

42.1

42.1

10.5

0.0

5.3

7.1

14.3

14.3

28.6

50.0

7.1

35.7

0.0

 

 

20.0 

8.0 

32.0 

24.0 

84.0 

4.0 

4.0 

0.0 

6.4

8.5

19.1

21.3

80.9

2.1

2.1

2.1

16.7

25.0

50.0

75.0

33.3

8.3

0.0

0.0

原子力事業者に意見を伝える機会は 

 非常に重要 

 重要 

 どちらともいえない 

 あまり重要ではない 

 全く重要ではない 

 無回答 

7.5

52.3

28.5

6.4

4.7

0.6

6.1

50.2

36.4

4.6

1.7

1.0

9.5

55.3

17.2

9.1

8.9

0.0

10.7

53.6

17.9

10.7

7.1

0.0

 

5.2 

35.1 

49.4 

7.5 

2.9 

0.0 

8.9

38.1

43.0

6.6

2.9

0.5

7.1

67.4

12.8

5.7

6.2

0.9

原子力事業者と気軽に話ができるか 

 できないと思う 

 どちらともいえない 

 できると思う 

 無回答 

9.9

72.9

15.7

1.4

9.5

75.0

13.2

2.3

10.5

70.0

19.2

0.2

10.7

41.1

48.2

0.0

 

8.0 

75.9 

15.5 

0.6 

12.3

69.6

16.8

1.3

8.8

77.2

12.1

1.9

（できないと思うと答えた人のみ） 

気軽に話ができない理由 

 これまでに経験がないから 

 どんな考え方をしているかわからない 

 信頼できそうにないから 

 話しにくい雰囲気だから 

 難しいことを言うから 

 話を聞こうという態度ではないから 

 言っても何も変わらないと思うから 

 大勢の前で話すのが苦手だから 

 その他 

79.0

17.6

21.0

12.6

26.1

13.4

49.6

36.1

1.7

79.1

16.4

25.4

11.9

23.9

9.0

43.3

34.3

3.0

78.8

19.2

15.4

13.5

28.8

19.2

57.7

38.5

0.0

100.0

33.3

0.0

33.3

33.3

16.7

66.7

16.7

0.0

 

 

78.6 

0.0 

35.7 

0.0 

21.4 

14.3 

42.9 

28.6 

0.0 

72.3

19.1

29.8

17.0

27.7

17.0

57.4

36.2

2.1

82.4

17.6

11.8

9.8

25.5

9.8

43.1

39.2

2.0

原子力や環境問題について話しやすい場 

 住民以外の人が加わる会議や懇談会 

 住民全体を対象とした懇談会や説明会 

 区単位で行われる懇談会や説明会 

 常会単位で行われる懇談会や説明会 

 隣近所の人が集まって話す場 

 職場の中で仕事仲間と話す場 

 ネットなど顔が見えない話合いの場 

 PTAや子供会などの話合いの場 

 電話やインタビューなど 

 その他 

 無回答 

26.2

57.0

49.6

63.9

36.6

45.9

27.0

10.2

6.0

0.8

1.4

28.3

60.6

50.6

58.7

34.9

49.5

29.0

8.1

7.0

1.3

1.6

23.3

51.8

48.2

71.3

39.1

40.9

24.1

13.2

4.7

0.0

1.2

26.8

37.5

19.6

53.6

23.2

42.9

30.4

8.9

7.1

3.6

0.0

 

13.8 

52.9 

45.4 

61.5 

38.5 

39.1 

24.7 

10.3 

6.3 

1.7 

2.3 

17.8

50.4

56.4

68.0

36.2

46.7

31.0

9.4

5.5

0.5

0.8

35.4

64.2

49.4

63.0

37.8

47.7

24.7

10.7

6.2

0.3

1.7
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

原子力の話を家族・知人と 

 よく話している 

 時々話している 

 たまに話している 

 ほとんど話していない 

 全く話していない 

 無回答 

1.6

20.4

47.1

27.7

2.6

0.6

2.3

19.9

37.6

35.6

3.8

0.9

0.6

21.1

60.7

16.6

0.8

0.2

8.9

33.9

42.9

12.5

1.8

0.0

 

2.3 

20.1 

39.7 

35.1 

2.9 

0.0 

1.0

15.0

40.7

40.2

2.4

0.8

1.0

23.0

54.4

18.1

2.8

0.7

原子力や環境問題の情報源 

 新聞 

 テレビ 

 書籍 

 一般雑誌 

 科学雑誌 

 自治体の広報誌 

 講演会やセミナー 

 展示館や発電所の見学 

 原子力事業所の冊子 

 家族・知人・友人との話 

 行政や原子力関係者との話 

 インターネット・パソコン通信 

 その他 

 無回答 

95.7

95.6

18.0

52.5

9.7

48.0

13.6

23.9

36.9

49.7

4.8

10.1

0.6

0.4

95.7

95.4

14.5

61.0

8.0

53.1

21.8

36.6

46.7

51.9

6.3

6.7

1.0

0.7

95.5

95.7

23.1

40.5

12.1

40.9

2.0

5.9

23.1

46.6

2.6

15.0

0.0

0.0

89.3

80.4

19.6

19.6

30.4

46.4

14.3

17.9

55.4

32.1

26.8

25.0

5.4

0.0

 

97.1 

95.4 

13.2 

48.9 

5.2 

66.1 

19.5 

40.2 

58.6 

56.9 

5.7 

4.6 

0.0 

0.0 

96.1

95.8

14.4

54.3

6.8

65.1

26.2

44.1

59.3

61.4

7.3

8.4

0.8

0.5

95.5

96.9

21.9

55.3

11.1

31.3

3.6

5.9

13.5

41.1

0.7

11.4

0.2

0.5

原子力や環境問題の情報を得たい方法 

 新聞やテレビなどから 

 専門家の講演会や専門書から 

 施設の見学や原子力事業所の資料から 

 専門家などと直接話をする場で 

 インターネットから 

 その他 

 無回答 

96.7

25.2

52.4

34.5

35.3

0.5

0.4

96.2

38.3

54.1

42.5

45.7

0.9

0.7

97.4

6.7

50.0

23.1

20.4

0.0

0.0

85.7

32.1

46.4

42.9

30.4

1.8

0.0

 

96.6 

37.4 

63.2 

47.1 

36.8 

0.6 

0.0 

96.6

48.0

66.1

53.0

47.2

0.3

0.5

97.8

5.9

40.2

17.3

27.1

0.5

0.5

想定される事故状況は 

 全く知らされていない 

 あまり知らされていない 

 ある程度知らされている 

 十分知らされている 

 無回答 

11.2

29.6

49.1

9.8

0.3

9.2

24.5

58.6

7.3

0.4

14.0

36.8

35.6

13.4

0.2

16.1

30.4

44.6

8.9

0.0

 

8.0 

31.6 

47.7 

12.1 

0.6 

14.2

24.9

50.9

10.0

0.0

9.7

32.3

48.4

9.2

0.5

被ばくや汚染の防ぎ方は 

 全く知らされていない 

 あまり知らされていない 

 ある程度知らされている 

 十分知らされている 

 無回答 

8.5

41.5

44.0

5.5

0.4

7.3

33.1

51.2

7.8

0.6

10.3

53.4

33.8

2.2

0.2

10.7

33.9

33.9

21.4

0.0

 

7.5 

37.4 

45.4 

9.8 

0.0 

9.2

30.4

52.5

7.9

0.0

8.1

51.3

38.5

1.2

0.9

避難先は 

 全く知らされていない 

 あまり知らされていない 

 ある程度知らされている 

 十分知らされている 

 無回答 

7.5

25.6

56.1

10.4

0.5

6.5

20.3

58.5

13.9

0.7

8.9

33.0

52.6

5.3

0.2

7.1

33.9

46.4

12.5

0.0

 

5.7 

17.8 

55.2 

20.7 

0.6 

8.4

21.5

58.0

11.8

0.3

7.4

30.1

55.6

6.2

0.7

想定される被害の状況は 

 全く知らされていない 

 あまり知らされていない 

 ある程度知らされている 

 十分知らされている 

 無回答 

10.9

40.8

43.8

4.0

0.5

9.4

35.8

47.9

6.1

0.7

13.2

47.8

37.9

1.0

0.2

8.9

42.9

41.1

7.1

0.0

 

9.8 

36.8 

44.3 

8.6 

0.6 

14.7

28.3

50.7

6.0

0.3

9.0

50.4

38.9

1.0

0.7
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

分かりやすい防災ガイドブックは 

 全く実現されていない 

 あまり実現されていない 

 まあ実現された 

 十分実現された 

 無回答 

5.3

58.8

33.2

2.0

0.8

4.7

45.7

45.7

2.8

1.1

6.1

77.5

15.4

0.8

0.2

8.9

41.1

41.1

8.9

0.0

 

9.2 

33.3 

51.7 

4.6 

1.1 

3.7

39.1

55.1

1.8

0.3

4.8

81.9

11.6

0.7

1.0

国の原子力関連施設の強化は 

 全く実現されていない 

 あまり実現されていない 

 まあ実現された 

 十分実現された 

 無回答 

3.7

63.2

30.1

1.6

1.4

3.8

49.8

42.1

2.1

2.1

3.4

82.4

13.0

0.8

0.4

3.6

39.3

37.5

14.3

5.4

 

3.4 

43.7 

48.3 

3.4 

1.1 

3.9

42.5

51.7

0.8

1.0

3.6

85.8

8.8

0.3

1.4

原子力関連施設の査察と結果公表は 

 全く実現されていない 

 あまり実現されていない 

 まあ実現された 

 十分実現された 

 無回答 

4.3

65.0

28.5

0.7

1.5

4.0

52.2

40.5

1.0

2.3

4.9

83.2

11.3

0.2

0.4

7.1

58.9

25.0

5.4

3.6

 

4.6 

44.8 

47.7 

1.1 

1.7 

6.3

42.0

49.6

0.8

1.3

2.8

87.4

8.5

0.0

1.4

継続的な健康調査は 

 全く実現されていない 

 あまり実現されていない 

 まあ実現された 

 十分実現された 

 無回答 

4.8

60.7

31.4

1.8

1.3

4.7

47.4

43.4

2.6

2.0

5.1

79.6

14.4

0.8

0.2

0.0

50.0

42.9

5.4

1.8

 

6.9 

42.0 

46.0 

3.4 

1.7 

6.6

36.0

54.1

2.4

1.0

3.6

84.3

10.2

0.7

1.2

自治体の防災計画づくりは 

 全く実現されていない 

 あまり実現されていない 

 まあ実現された 

 十分実現された 

 無回答 

3.4

67.8

25.9

1.4

1.4

3.4

52.9

39.7

2.0

2.0

3.4

89.1

6.3

0.6

0.6

1.8

60.7

28.6

7.1

1.8

 

2.9 

50.0 

42.5 

3.4 

1.1 

3.9

45.4

47.2

1.8

1.6

3.5

89.5

5.7

0.0

1.4

東海村のみの質問 東海村  

村と原子力事業者との関係は 

 とても変わった 

 少し変わった 

 どちらともいえない 

 あまり変わっていない 

 全く変わっていない 

 無回答 

1.6

29.9

54.2

11.8

1.6

1.0

6.1

51.5

30.3

3.0

6.1

3.0

 

0.8 

34.5 

49.6 

11.8 

2.5 

0.8 

0.8

25.2

67.6

5.0

1.3

0.0

2.0

30.1

47.4

18.0

1.0

1.6

村と原子力事業者との関係は 

 変わっていくべき 

 どちらともいえない 

 変わる必要はない 

 無回答 

32.6

65.1

1.1

1.1

75.8

18.2

3.0

3.0

 

47.1 

47.9 

3.4 

1.7 

38.7

59.7

1.3

0.4

16.3

82.4

0.0

1.3

（変わっていくべきと答えた人のみ） 

どのように変わるべきか 

 村と事業者がいつでも話し合える関係 

 村が事業者を常に監視・指導する関係 

 村政が事業者によって影響を受けない 

 まちづくりに事業者が参加する 

 その他 

54.1

21.0

18.8

5.2

0.9

60.0

24.0

4.0

12.0

0.0

 

 

60.7 

14.3 

21.4 

1.8 

1.8 

55.4

17.4

20.7

6.5

0.0

46.0

36.0

12.0

4.0

2.0

村政懇談会 

 参加した 

 知ってはいた 

 知らなかった 

 無回答 

2.6

66.6

30.3

0.6

3.0

63.6

30.3

3.0

 

4.2 

63.0 

31.9 

0.8 

1.3

58.0

40.8

0.0

2.9

74.5

21.9

0.7

 87



 
 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

原子力防災訓練 

 参加した 

 知ってはいた 

 知らなかった 

 無回答 

4.7

81.9

12.7

0.7

6.1

87.9

3.0

3.0

 

5.9 

83.2 

10.1 

0.8 

8.4

78.2

13.0

0.4

1.0

84.0

14.1

0.7

サイクル・フレンドリートーク 

 参加した 

 知ってはいた 

 知らなかった 

 無回答 

2.8

69.4

26.7

1.0

 

3.0

42.4

51.5

3.0

 

5.0 

64.7 

29.4 

0.8 

5.0

71.4

23.1

0.4

0.3

72.2

26.1

1.3

原子力防災フォーラム 

 参加した 

 知ってはいた 

 知らなかった 

 無回答 

5.3

76.2

17.9

0.6

3.0

69.7

24.2

3.0

 

3.4 

80.7 

15.1 

0.8 

10.9

73.1

16.0

0.0

1.6

78.1

19.6

0.7

原子力防災研究会 

 参加した 

 知ってはいた 

 知らなかった 

 無回答 

0.4

65.0

33.7

0.9

3.0

39.4

54.5

3.0

 

0.0 

62.2 

37.0 

0.8 

0.4

63.4

36.1

0.0

0.3

70.9

27.8

1.0

原子力に批判的な団体による勉強会など 

 参加した 

 知ってはいた 

 知らなかった 

 無回答 

0.4

75.8

22.8

1.0

0.0

57.6

39.4

3.0

 

0.8 

74.8 

22.7 

1.7 

0.4

80.3

18.9

0.4

0.3

74.5

24.2

1.0

原子力安全対策懇談会の設置を 

 知っている 

 知らない 

 無回答 

29.3

69.7

1.0

39.4

57.6

3.0

 

44.5 

54.6 

0.8 

47.9

51.3

0.8

7.2

91.8

1.0

（知っている人のみ） 

原子力安全対策懇談会の設置は 

 全くよくない 

 よくない 

 普通 

 よい 

 大変よい 

 無回答 

0.0

2.9

31.1

43.7

20.9

1.5

0.0

0.0

46.2

23.1

23.1

7.7

 

 

0.0 

1.9 

32.1 

35.8 

30.2 

0.0 

0.0

4.4

19.3

55.3

19.3

1.8

0.0

0.0

68.2

22.7

9.1

0.0

原子力防災情報システムの導入を 

 知っている 

 知らない 

 無回答 

24.8

72.8

2.4

42.4

54.5

3.0

 

40.3 

56.3 

3.4 

40.3

56.7

2.9

3.9

94.4

1.6

（知っている人のみ） 

原子力防災情報システムの導入は 

 全くよくない 

 よくない 

 普通 

 よい 

 大変よい 

 無回答 

0.0

1.7

23.6

54.0

20.7

0.0

0.0

0.0

28.6

42.9

28.6

0.0

 

 

0.0 

2.1 

27.1 

50.0 

20.8 

0.0 

0.0

1.0

16.7

59.4

22.9

0.0

0.0

8.3

50.0

41.7

0.0

0.0

原子力防災マニュアルの改善を 

 知っている 

 知らない 

 無回答 

22.5

74.8

2.7

45.5

51.5

3.0

 

30.3 

65.5 

4.2 

34.5

62.6

2.9

6.9

91.2

2.0
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

（知っている人のみ） 

原子力防災マニュアルの改善は 

 全くよくない 

 よくない 

 普通 

 よい 

 大変よい 

 無回答 

0.0

1.9

32.3

54.6

7.0

1.3

0.0

0.0

40.0

46.7

6.7

6.7

 

 

0.0 

2.8 

27.8 

52.8 

16.7 

0.0 

0.0

2.4

24.4

67.1

4.9

1.2

0.0

0.0

52.4

47.6

0.0

0.0

村が査察できる体制をもつ 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.6

0.9

4.8

46.8

46.2

0.7

0.0

6.1

15.2

39.4

36.4

3.0

 

0.0 

0.0 

5.9 

36.1 

58.0 

0.0 

1.7

0.4

1.7

25.2

70.6

0.4

0.0

1.0

5.9

67.3

24.8

1.0

村が現実的な防災訓練を実施する 

全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.4

0.7

8.1

46.8

43.5

0.4

0.0

3.0

15.2

51.5

27.3

3.0

 

0.0 

1.7 

14.3 

24.4 

59.7 

0.0 

1.3

0.4

4.6

29.4

63.9

0.4

0.0

0.3

7.8

68.3

23.2

0.3

査察や防災訓練に住民が参加する 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.3

0.4

12.2

66.7

19.9

0.4

0.0

0.0

21.2

57.6

18.2

3.0

 

0.0 

1.7 

15.1 

63.0 

20.2 

0.0 

0.8

0.4

13.9

35.5

18.9

0.4

0.0

0.0

7.8

70.6

21.2

0.3

事業者が施設公開や見学を積極的に行う 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.3

1.0

11.8

68.0

18.3

0.6

3.0

0.0

6.1

60.6

27.3

3.0

 

0.0 

1.7 

17.6 

61.3 

19.3 

0.0 

0.4

1.3

14.3

68.9

14.7

0.4

0.0

0.7

7.2

71.6

19.9

0.7

事業者と住民が話し合う場をつくる 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.3

1.1

10.8

57.6

29.3

0.9

0.0

3.0

27.3

48.5

18.2

3.0

 

0.0 

1.7 

14.3 

42.9 

40.3 

0.8 

0.4

0.8

9.7

63.4

24.8

0.8

0.3

1.0

8.8

59.2

30.1

0.7

放射線防護や緊急時対応の講習会を行う 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.4

0.6

9.0

62.7

26.3

1.0

0.0

6.1

9.1

66.7

15.2

3.0

 

0.0 

0.0 

13.4 

48.7 

36.1 

1.7 

0.4

0.0

7.6

63.4

28.2

0.4

0.7

0.7

8.5

66.7

22.5

1.0
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

防災計画やマニュアルづくりに住民意見

を反映させる 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.3

1.0

16.1

64.7

17.4

0.6

0.0

6.1

27.3

42.4

21.2

3.0

 

 

0.0 

0.8 

26.1 

62.2 

10.9 

0.0 

0.0

0.8

21.8

68.1

8.8

0.4

0.7

0.7

6.2

65.4

26.5

0.7

原子力施設やそのリスクに関する情報を

公開する 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.1

0.1

7.3

40.7

50.8

1.0

0.0

3.0

18.2

60.6

15.2

3.0

 

 

0.0 

0.0 

10.9 

29.4 

58.0 

1.7 

0.0

0.0

3.8

20.2

75.2

0.8

0.3

0.0

7.5

59.5

32.0

0.7

緊急時に住民がすぐに情報を得られるよ

うな情報通信システムを整備する 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.3

0.0

1.1

41.1

56.9

0.6

0.0

0.0

0.0

57.6

39.4

3.0

 

 

0.0 

0.0 

2.5 

26.1 

70.6 

0.8 

0.0

0.0

0.4

21.0

78.2

0.4

0.7

0.0

1.3

61.4

36.3

0.3

東海村の学校で原子力教育を充実させる 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.9

7.3

24.9

48.4

17.9

0.7

0.0

3.0

12.1

45.5

36.4

3.0

 

0.8 

10.9 

37.0 

44.5 

5.9 

0.8 

0.4

12.6

45.4

29.4

11.8

0.4

0.7

1.0

6.2

65.7

25.8

0.7

私はリスクをあえてとる方である 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

16.6

34.5

39.7

7.7

0.2

1.3

6.1

37.4

46.9

7.3

0.3

2.0

31.6

30.4

29.4

8.3

0.0

0.4

3.6

41.1

33.9

16.1

1.8

3.6

 

16.1 

25.9 

46.6 

9.2 

0.6 

1.7 

8.9

20.2

60.6

8.9

0.0

1.3

23.3

45.3

24.7

5.7

0.0

1.0

事故や災難は運命であり避けられない 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

14.3

42.2

33.1

9.4

0.5

0.6

9.4

34.6

44.7

9.7

0.7

1.0

21.3

53.0

16.6

8.9

0.2

0.0

21.4

53.6

12.5

10.7

1.8

0.0

 

16.1 

41.4 

28.7 

10.9 

1.7 

1.1 

15.7

38.3

37.0

8.7

0.0

0.3

12.3

43.2

34.2

9.3

0.3

0.7

科学技術の情報は不正確でも早く発表す

べき 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

6.9

28.4

43.9

14.0

6.2

0.6

5.0

33.7

39.3

14.9

6.1

1.0

9.7

20.9

50.4

12.8

6.3

0.0

14.3

28.6

25.0

16.1

16.1

0.0

 

 

7.5 

40.8 

38.5 

5.7 

6.9 

0.6 

6.6

34.9

40.9

10.5

7.1

0.0

6.4

20.7

48.5

18.8

4.5

1.0
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原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

 全体 東海村 知 人 が

原 子 力

関係者 

周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

 重要な決定は住民投票を通じてするべき 

0.20.81.1 7.10.80.90.8 全くそう思わない 

7.92.96.9 17.93.29.06.6 あまりそう思わない 

32.816.521.3 41.127.325.326.1 どちらともいえない 

48.549.143.7 17.956.339.746.5 ややそう思う 

9.730.225.9 14.312.123.919.0 非常にそう思う 

0.90.51.1 1.80.21.30.8 無回答 

社会的影響力の大きい科学技術の評価に

は市民も参加するべき 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

0.0

5.9

35.4

42.8

15.1

0.8

0.0

8.4

40.7

35.8

13.8

1.3

0.0

2.4

27.9

52.6

17.0

0.0

0.0

12.5

41.1

30.4

14.3

1.8

 

 

0.0 

4.6 

31.0 

52.3 

10.9 

1.1 

0.0

0.8

27.8

47.2

23.9

0.3

0.0

9.2

41.6

38.3

10.0

0.9

経済的に豊かであれば幸せになれる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

3.8

14.0

28.5

40.5

12.7

0.5

3.6

15.9

21.3

43.4

14.9

0.9

4.3

11.1

38.7

36.4

9.5

0.0

8.9

30.4

28.6

30.4

1.8

0.0

 

6.9 

13.2 

21.8 

43.7 

13.2 

1.1 

5.2

8.4

19.9

43.8

22.6

0.0

1.6

16.4

36.3

38.3

6.7

0.7

公共のためでも個人の自由は制限されて

はならない 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.3

7.7

35.8

35.9

18.5

0.8

1.6

9.5

43.5

36.3

7.8

1.3

1.0

5.1

24.9

35.4

33.6

0.0

3.6

14.3

53.6

17.9

10.7

0.0

 

 

1.7 

4.6 

36.2 

39.1 

17.2 

1.1 

1.8

10.0

32.3

43.0

12.6

0.3

0.7

6.6

36.8

31.4

23.5

1.0

私は身の回りの危険に対処できる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

3.6

21.6

52.2

20.6

1.1

0.9

4.0

28.2

53.3

12.2

0.9

1.4

3.0

12.1

50.6

32.6

1.4

0.2

8.9

26.8

30.4

33.9

0.0

0.0

 

4.0 

28.2 

52.3 

13.2 

1.1 

1.1 

3.7

25.5

58.3

11.5

0.5

0.5

2.9

15.7

50.8

27.8

1.6

1.2

科学技術の進歩で生活は便利で快適なも

のになる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.8

9.2

44.5

39.1

4.5

0.8

2.0

10.2

55.2

28.4

3.0

1.1

1.6

7.7

29.4

54.3

6.7

0.4

0.0

7.1

39.3

39.3

12.5

1.8

 

 

4.0 

10.9 

44.3 

35.1 

4.0 

1.7 

1.3

7.3

50.4

37.0

3.7

0.3

1.7

10.2

40.8

42.0

4.5

0.9

科学者や技術者は社会的影響や環境影響

を考えずに研究を進めがちである 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.3

12.3

46.9

34.5

4.2

0.8

1.4

16.5

58.9

18.9

3.1

1.1

1.2

6.3

29.8

56.7

5.7

0.4

3.6

14.3

30.4

42.9

7.1

1.8

 

 

1.7 

17.2 

43.7 

32.8 

3.4 

1.1 

1.3

13.4

54.6

25.2

5.0

0.5

1.0

10.0

44.2

40.2

3.6

0.9
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

生命が安全であれば幸せになれる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.2

11.4

53.3

30.9

2.6

0.6

1.3

13.1

59.5

23.3

1.8

1.0

1.0

9.1

44.5

41.7

3.6

0.0

3.6

30.4

37.5

25.0

3.6

0.0

 

1.1 

9.8 

52.9 

30.5 

4.6 

1.1 

1.3

7.3

64.3

23.4

3.7

0.0

0.9

13.0

47.3

36.8

1.2

0.9

政策決定において住民の合意がなくても

最終的な結果がよければそれでよい 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

5.8

25.4

40.9

24.0

2.9

1.0

7.1

34.3

42.5

12.7

2.0

1.4

4.0

12.8

38.5

40.1

4.3

0.4

14.3

25.0

48.2

8.9

3.6

0.0

 

 

8.6 

37.4 

35.1 

16.1 

1.7 

1.1 

6.8

35.2

38.1

17.8

2.1

0.0

3.1

15.2

44.0

32.1

3.8

1.7

環境問題は科学技術の発展で解決できる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

4.4

17.8

49.6

24.4

2.7

1.1

3.7

208

60.7

11.1

2.3

1.4

5.5

13.6

33.8

43.3

3.2

0.6

5.4

25.0

39.3

19.6

10.7

0.0

 

8.6 

18.4 

53.4 

16.7 

1.1 

1.7 

4.5

19.4

54.1

18.9

2.4

0.8

3.1

15.9

46.1

31.1

2.6

1.2

全員の意見が一致するまで議論するべき 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.6

15.6

46.2

32.1

3.3

1.3

1.8

15.4

54.9

24.0

2.3

1.6

1.2

16.0

33.8

43.5

4.7

0.8

7.1

41.1

32.1

14.3

5.4

0.0

 

2.3 

15.5 

50.6 

27.0 

2.3 

2.3 

1.8

13.9

49.6

32.3

1.6

0.8

0.7

14.5

43.7

35.2

4.5

1.4

人々は科学技術を自己責任をもって利用

すべき 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

0.6

9.9

52.0

30.0

6.4

1.1

0.7

12.4

59.6

20.1

5.7

1.6

0.4

6.5

41.1

44.1

7.5

0.4

0.0

5.4

35.7

41.1

17.9

0.0

 

 

1.1 

7.5 

59.8 

23.6 

6.9 

1.1 

0.5

9.2

63.5

20.7

5.5

0.5

0.3

10.7

44.2

37.3

5.9

1.6

人間関係が良ければ幸せになれる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.2

10.8

33.6

45.8

8.0

0.7

1.0

11.9

33.6

47.4

5.0

1.1

1.4

9.1

33.6

43.5

12.3

0.0

0.0

33.9

25.0

32.1

8.9

0.0

 

1.1 

9.2 

25.9 

54.6 

8.0 

1.1 

0.8

6.6

21.3

60.6

10.8

0.0

1.6

11.9

45.3

34.0

6.2

1.0

科学技術の研究開発の方向性は内容を知

っている専門家が決めるのがよい 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.8

13.3

51.9

28.1

3.6

1.3

1.3

18.3

58.2

18.2

2.0

2.0

2.6

6.1

42.9

42.1

5.9

0.4

7.1

8.9

50.0

25.0

8.9

0.0

 

 

2.3 

15.5 

61.5 

17.8 

1.7 

1.1 

1.6

15.0

62.2

19.2

1.8

0.3

1.4

11.9

42.0

37.7

4.8

2.2
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

公共のためなら個人の自由を制限されて

もよい 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

29.2

30.3

33.6

4.7

1.0

1.3

11.4

35.7

44.0

6.1

1.1

1.7

54.5

22.7

18.8

2.6

0.8

0.6

17.9

32.1

41.1

5.4

3.6

0.0

 

 

23.0 

37.9 

31.6 

6.3 

0.0 

1.1 

25.5

37.0

30.2

5.8

1.3

0.3

34.9

22.6

36.1

3.5

0.9

2.1

専門家は自分の研究について一般の人に

説明しても理解できないと思っている 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

0.3

14.5

43.9

24.9

15.5

0.8

0.4

20.3

50.4

24.6

3.0

1.3

0.2

6.3

34.8

25.3

33.4

0.0

0.0

17.9

32.1

37.5

12.5

0.0

 

 

1.1 

19.5 

40.8 

28.7 

8.6 

1.1 

0.5

16.3

49.6

23.9

9.2

0.5

0.0

11.7

42.0

23.1

22.3

0.9

政策決定においては最終的な結果よりも

公正な手続きがなされるかが重要である 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

0.4

6.5

42.1

31.2

19.2

0.6

0.6

7.3

41.1

29.7

20.3

1.0

0.2

5.5

43.5

33.2

17.6

0.0

1.8

10.7

35.7

33.9

17.9

0.0

 

 

0.6 

6.3 

35.6 

36.2 

20.1 

1.1 

0.3

4.5

24.9

41.5

28.6

0.3

0.3

7.6

56.3

23.0

12.1

0.7

少しでも危険性のある科学技術は使用す

るべきではない 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

3.5

8.7

31.3

17.1

38.4

0.9

2.1

8.3

41.8

16.4

30.4

1.0

5.5

9.3

16.4

18.2

49.8

0.8

19.6

28.6

28.6

8.9

10.7

3.6

 

 

2.9 

10.3 

44.8 

14.4 

26.4 

1.1 

4.5

11.3

52.2

12.3

19.2

0.5

1.6

4.7

13.0

22.1

57.9

0.9

高い社会的地位や名誉があれば幸せにな

れる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

10.9

18.8

35.5

30.2

3.2

1.3

10.8

19.6

40.0

24.0

4.6

1.0

11.1

17.6

29.1

39.1

1.2

1.8

23.2

39.3

28.6

5.4

0.0

3.6

 

 

20.1 

24.1 

38.5 

14.4 

0.6 

2.3 

10.5

19.7

48.0

20.5

0.8

0.5

7.3

14.9

27.1

43.5

5.9

1.4

科学技術の危険性を示す情報は一般の

人々には隠されている 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

0.6

6.8

33.6

36.5

21.4

1.2

0.6

10.0

46.4

31.9

9.8

1.4

0.6

2.2

15.4

43.1

37.9

0.8

5.4

30.4

19.6

35.7

3.6

5.4

 

 

0.6 

11.5 

40.8 

35.1 

10.3 

1.7 

0.8

8.4

45.4

27.8

17.3

0.3

0.0

2.1

24.9

42.5

29.4

1.2
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

科学技術の恩恵を受けるにはある程度の

リスクを受け入れるべきである 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

4.1

13.9

52.2

27.2

1.4

1.3

4.3

12.5

54.3

26.5

0.9

1.6

3.8

15.8

49.2

28.1

2.2

0.8

1.8

1.8

39.3

48.2

5.4

3.6

 

 

6.9 

17.2 

44.3 

30.5 

0.0 

1.1 

3.9

12.3

47.8

34.1

1.0

0.8

3.6

14.2

59.2

19.9

1.7

1.4

話し合えばほとんどの問題は解決できる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.4

14.2

45.2

32.7

4.8

1.6

1.6

13.4

54.1

28.7

0.9

1.4

1.2

15.4

32.6

38.5

10.5

1.8

7.1

14.3

50.0

21.4

3.6

3.6

 

1.7 

19.5 

44.3 

30.5 

2.9 

1.1 

0.5

12.3

48.6

35.2

2.6

0.8

1.4

13.8

42.5

33.2

7.1

2.1

科学技術の事故や事件の情報は発表の早

さより正確さの方が重要 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

0.0

7.9

47.0

30.2

13.5

1.4

0.0

8.7

57.5

26.2

6.1

1.6

0.0

6.7

32.0

36.0

24.1

1.2

0.0

3.6

37.5

39.3

16.1

3.6

 

 

0.0 

8.0 

51.1 

26.4 

13.2 

1.1 

0.0

8.1

47.5

31.8

12.1

0.5

0.0

8.1

45.9

29.7

14.3

1.9

自分の成長や進歩があれば幸せになれる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.7

8.4

50.7

30.8

7.1

1.3

1.6

10.2

64.0

20.9

2.0

1.3

1.8

5.7

31.8

44.9

14.4

1.4

7.1

19.6

32.1

26.8

8.9

5.4

 

2.3 

10.3 

54.6 

27.0 

4.0 

1.7 

1.3

7.3

54.3

29.7

6.8

0.5

1.2

7.4

48.5

33.3

8.1

1.4

人間関係がぎくしゃくするくらいなら黙

っていた方がよい 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

2.2

12.4

49.0

28.7

6.4

1.2

2.3

13.5

61.6

19.5

1.8

1.3

2.0

10.9

31.2

41.9

13.0

1.0

3.6

17.9

55.4

17.9

0.0

5.4

 

 

2.3 

10.9 

48.3 

33.3 

4.0 

1.1 

1.6

10.0

53.8

28.6

5.5

0.5

2.4

14.2

45.3

28.5

8.5

1.2

過去，原子力施設が安全上の問題を起こ

していない 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

2.1

2.5

46.4

47.7

1.3

2.4

3.3

57.9

34.9

1.6

1.6

1.4

30.0

66.0

1.0

3.6

5.4

57.1

30.4

3.6

 

 

2.3 

6.3 

55.7 

35.1 

0.6 

2.9

1.8

60.6

33.6

1.0

1.4

1.6

32.6

62.9

1.6

施設で働く人は十分な訓練を受けている 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

0.6

1.6

66.8

29.6

1.4

0.4

2.1

77.0

18.8

1.7

0.8

0.8

52.4

44.9

1.0

0.0

0.0

62.5

33.9

3.6

 

0.6 

1.7 

74.7 

21.8 

1.1 

0.8

2.1

79.0

17.3

0.8

0.5

1.4

56.5

39.9

1.7
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

所長や管理職が施設周辺に住んでいる 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

0.3

1.9

77.1

18.5

2.1

0.3

2.4

88.9

5.7

2.7

0.4

1.2

60.3

36.8

1.2

0.0

3.6

75.0

12.5

8.9

 

0.6 

3.4 

81.0 

13.2 

1.7 

0.3

2.4

82.2

13.9

1.3

0.3

1.0

72.5

24.0

2.1

地域住民の委員会が施設閉鎖の権限をも

っている 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

0.9

3.3

58.6

35.2

2.1

1.1

4.0

59.7

32.1

3.0

0.6

2.2

56.9

39.5

0.8

3.6

17.9

57.1

10.7

10.7

 

 

1.1 

1.7 

51.1 

43.1 

2.9 

1.0

2.6

46.7

49.1

0.5

0.5

2.8

68.2

26.4

2.1

避難計画があり，それを住民に伝えてい

る 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

0.6

2.0

76.6

19.5

1.3

0.4

2.1

86.9

8.8

1.7

0.8

1.8

61.9

34.6

0.8

0.0

0.0

78.6

17.9

3.6

 

 

0.6 

3.4 

76.4 

18.4 

1.1 

0.3

2.9

79.3

17.1

0.5

0.9

1.0

74.6

21.8

1.7

施設の安全監視委員会に住民が入ってい

る 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

0.4

1.1

75.2

21.7

1.6

0.6

1.1

78.1

18.1

2.1

0.2

1.0

71.1

26.9

0.8

0.0

0.0

78.6

17.9

3.6

 

 

0.6 

0.6 

69.0 

28.2 

1.7 

0.3

1.8

76.4

20.7

0.8

0.5

0.9

75.6

21.1

1.9

ほとんどの情報が住民に公開されている 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

0.8

1.5

55.6

40.7

1.3

0.7

1.4

54.3

42.0

1.6

1.0

1.6

57.5

38.9

1.0

0.0

0.0

58.9

37.5

3.6

 

1.7 

0.6 

44.3 

52.3 

1.1 

0.5

2.1

45.4

51.2

0.5

0.9

1.4

65.1

30.9

1.7

施設の検査が経営上の問題で遅れる 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

48.8

45.6

3.5

0.7

1.4

44.8

47.9

4.6

1.0

1.7

54.5

42.3

2.0

0.2

1.0

28.6

58.9

5.4

1.8

5.4

 

59.2 

39.1 

0.6 

0.0 

1.1 

60.6

35.7

2.4

0.8

0.5

39.2

53.4

5.0

0.7

1.7

施設で働く人が安全上の問題を告発する 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

17.5

33.5

42.0

5.3

1.8

23.9

27.3

41.3

5.4

2.1

8.3

42.3

43.1

5.1

1.2

14.3

42.9

35.7

3.6

3.6

 

24.7 

29.9 

35.6 

8.0 

1.7 

29.4

29.7

35.7

4.7

0.5

7.9

36.3

48.5

4.8

2.4

村が自由に施設の査察をできない 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

52.4

42.4

3.0

0.5

1.7

48.6

44.0

4.3

0.9

2.3

57.7

40.3

1.2

0.0

0.8

37.5

46.4

8.9

1.8

5.4

 

63.8 

32.8 

1.7 

0.6 

1.1 

67.7

29.9

1.3

0.5

0.5

39.7

53.7

4.0

0.3

2.2
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 全体 東海村 周 辺 市

町 

原 子 力

関係者 

家 族 が

原 子 力

関係者 

知 人 が

原 子 力

関係者 

原 子 力

関 係 者

を 知 ら

ない 

施設で働く人が犯罪事件を起こす 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

46.7

49.3

1.8

0.5

1.7

47.1

47.4

2.6

0.9

2.1

46.2

52.0

0.8

0.0

1.0

37.5

50.0

5.4

3.6

3.6

 

58.6 

37.9 

1.7 

0.0 

1.7 

63.8

34.9

0.3

0.3

0.8

32.8

62.0

2.6

0.5

2.1

住民が求めた情報がなかなか提供されな

い 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

59.2

36.3

2.6

0.5

1.3

59.9

33.6

4.0

0.9

1.7

58.3

40.3

0.6

0.0

0.8

33.9

55.4

5.4

1.8

3.6

 

 

70.1 

27.6 

0.6 

0.6 

1.1 

73.8

24.1

1.0

0.5

0.5

48.4

45.6

4.0

0.3

1.7

所長や管理職が地域住民と付き合わない 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

33.8

61.5

2.7

0.4

1.7

34.4

58.9

4.0

0.6

2.1

32.8

65.2

0.8

0.2

1.0

17.9

64.3

10.7

1.8

5.4

 

42.5 

54.6 

1.7 

0.0 

1.1 

45.9

52.0

0.5

0.8

0.8

23.8

70.3

3.6

0.2

2.1

事業者が住民の要望や意見を聞こうとし

ない 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

60.5

35.3

2.6

0.4

1.2

62.9

31.3

3.8

0.6

1.4

57.1

41.1

0.8

0.2

0.8

44.6

39.3

10.7

1.8

3.6

 

 

74.7 

22.4 

1.7 

0.0 

1.1 

80.6

17.8

0.3

0.8

0.5

44.0

50.8

3.6

0.2

1.4
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 97

知人・友人が勤めている 

知らない 

無回答 

31.8

48.4

0.6

32.2

49.9

0.7

31.4

46.8

0.5

27.0

57.0

1.3

26.1

60.2

0.4

32.1 

54.0 

0.0 

36.4

36.7

0.0

38.4

31.4

1.7

 

 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代～

回答者数（人） 1197 611 586 230 249 252 294 172

性別    男性 

      女性 

51.0

49.0

20.0

18.4

21.0

20.7

21.0 

21.2 

23.7

25.4

14.4

14.3

年齢    20 代 

      30 代 

      40 代 

      50 代 

      60 代以上 

19.2

20.8

21.1

24.5

14.4

53.0

51.4

50.8

49.3

51.2

47.0

48.6

49.2

50.7

48.8

 

職業    農林水産業 

      商工自営業 

      勤め人 

      会社経営者 

      自由業 

      専業主婦 

      パート・アルバイトなど 

      大学生 

      無職 

      その他 

5.3

6.9

34.7

2.3

2.5

17.2

16.6

2.7

9.9

0.8

8.3

10.6

50.7

3.9

3.8

0.0

4.6

3.6

11.9

0.8

2.2

2.9

17.9

0.5

1.2

35.2

29.2

1.7

7.8

0.7

0.9

3.9

47.0

0.4

0.4

6.5

20.9

13.9

5.2

0.0

3.6

5.2

49.8

0.4

3.6

17.7

15.7

0.0

1.2

0.4

6.7 

10.7 

36.9 

4.8 

4.4 

15.5 

19.4 

0.0 

0.8 

0.8 

7.8

10.5

24.8

3.7

2.4

20.7

18.0

0.0

10.2

1.0

7.6

1.2

9.9

1.2

1.2

27.3

5.8

0.0

41.9

1.7

学歴    義務教育まで 

      高校卒 

      短大・専門学校卒 

      大学卒以上 

      無回答 

5.6

51.0

13.9

16.3

13.2

5.4

48.1

11.0

24.9

10.6

5.8

54.1

16.9

7.3

15.9

1.7

47.0

19.1

14.3

17.8

0.0

45.8

17.3

22.5

14.5

0.4 

43.3 

17.5 

28.2 

10.7 

5.8

64.6

10.5

7.8

11.2

26.2

52.3

2.3

7.0

12.2

世帯年収  500万円以下 

      501～700万円 

      701～900万円 

      900 万円以上 

      わからない 

      答えたくない 

      無回答 

20.7

29.2

11.9

4.9

9.3

19.8

4.1

21.1

30.9

15.2

5.4

9.3

13.1

4.9

20.3

27.5

8.5

4.4

9.2

26.8

3.2

33.5

21.7

2.6

0.9

20.0

17.0

4.3

26.1

30.5

11.6

2.8

9.2

14.9

4.8

7.9 

37.7 

22.2 

7.5 

3.2 

19.0 

2.4 

12.9

33.7

14.3

9.2

2.7

23.1

4.1

27.9

17.4

5.8

2.3

15.1

26.2

5.2

支持政党  どちらかといえば保守系 

      どちらかといえば革新系 

      支持政党は決まっていない 

      無回答 

18.4

8.9

69.5

3.2

19.8

12.1

64.3

3.8

16.9

5.6

74.9

2.6

0.9

10.9

79.6

8.7

4.8

12.9

79.5

2.8

15.1 

9.5 

73.4 

2.0 

32.7

6.5

59.2

1.7

41.7

4.1

53.5

0.6

居住年数  1年未満 

      １～５年 

      ５～10年 

      10～20年 

      20 年以上 

      無回答 

0.4

5.8

19.0

11.4

62.7

0.7

0.5

5.7

19.1

11.5

62.8

0.3

0.3

6.0

18.8

11.4

62.5

1.0

1.3

17.4

18.7

9.1

52.2

1.3

0.0

6.0

40.2

13.7

39.8

0.4

0.8 

4.4 

25.0 

19.8 

49.6 

0.1 

0.0

0.3

5.4

7.1

86.7

0.3

0.0

1.7

2.9

6.4

87.8

1.2

居住意向  これからも住み続けたい 

住み続ける気持ちはない 

わからない 

無回答 

67.3

4.6

26.7

1.3

66.8

4.6

27.0

1.6

67.9

4.6

26.5

1.0

38.7

8.7

50.4

2.2

46.6

8.0

43.8

1.6

69.8 

5.2 

24.6 

0.4 

92.2

0.7

6.5

0.7

89.5

0.0

8.1

2.3

地域の役員をしているか 

自治会の役員 

民生委員 

自治体の委員 

PTAや子供会の役員 

その他 

特にしていない 

無回答 

1.9

0.8

2.5

2.6

1.4

74.9

16.9

2.5

0.3

3.4

0.8

0.3

76.4

16.2

1.4

1.4

1.5

4.4

0.5

73.2

17.6

0.0

0.0

0.0

0.9

0.4

80.4

18.3

0.0

0.0

0.4

2.8

0.0

78.7

18.1

 

0.4 

0.4 

3.6 

6.0 

0.4 

74.6 

14.7 

4.4

2.7

4.8

2.4

0.0

72.8

12.9

5.2

0.6

3.5

0.0

1.7

65.7

23.3

自分自身が原子力事業所に勤めている 

家族・親戚が勤めている 

4.7

14.5

7.7

9.5

1.5

19.8

2.6

12.2

2.0

11.2

1.6 

12.3 

6.8

20.1

12.2

16.3



 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代～

自治体の広報やお知らせを 

 必ず見聞きする 

 大体見聞きする 

 時々見聞きする 

 ほとんど見聞きしない 

無回答 

8.4

32.7

52.5

5.3

1.0

7.7

34.9

51.7

5.1

0.7

9.2

30.4

53.4

5.6

1.4

0.9

14.3

63.5

19.1

2.2

6.0

22.9

69.1

1.6

0.4

 

7.9 

31.3 

58.7 

1.2 

0.8 

13.9

47.6

34.7

2.4

1.0

13.4

47.7

35.5

2.9

0.6

原子力事業所の広報誌やパンフレットを 

 いつも読んでいる 

 たまに読むことがある 

 ほとんど読んでない 

 まったく読まない 

 無回答 

14.4

72.3

10.0

2.7

0.6

13.6

73.0

9.7

3.3

0.5

15.2

71.7

10.4

2.0

0.7

2.6

61.3

25.7

9.6

0.9

6.8

80.7

10.4

2.0

0.0

 

13.1 

79.0 

6.7 

0.4 

0.8 

25.5

67.7

5.4

0.7

0.7

23.8

73.3

1.2

1.2

0.6

環境団体や市民団体の情報誌などを 

 会員として購読している 

 新聞折込や雑誌記事などを読む 

 人からもらって読む 

 ほとんど読んだことがない 

 関心がない 

 無回答 

0.3

37.5

3.8

24.3

3.3

0.8

0.7

70.4

3.9

20.9

3.6

0.5

0.0

64.5

3.8

27.8

2.9

1.0

0.0

43.5

6.1

37.4

11.7

1.3

0.0

72.7

2.8

22.9

1.2

0.4

 

0.0 

71.0 

5.2 

21.8 

1.2 

0.8 

1.0

75.9

2.7

18.4

1.4

0.7

0.6

72.7

2.3

22.7

1.2

0.6

インターネット 

 毎日アクセスしている 

 時々アクセスしている 

 ほとんどアクセスしない 

 していない 

 わからない 

 無回答 

12.7

27.4

9.0

47.0

3.2

0.8

15.9

32.4

11.9

37.0

2.3

0.5

9.4

22.2

6.0

57.3

4.1

1.0

21.7

40.0

6.1

24.3

7.0

0.9

17.3

36.9

13.7

29.3

2.4

0.4

 

11.1 

29.8 

12.3 

43.7 

2.4 

0.8 

9.2

16.0

8.5

63.6

1.7

1.0

2.3

12.8

2.3

79.1

2.9

0.6

自分自身の安全に関係があること 

 身近な自然環境の保全対策 

 廃棄物対策 

 生活の安全や衛生 

 海浜や河川の環境保全対策 

 原子力関連施設の安全対策 

 治安対策 

 食の安全 

 情報ネットワーク対策 

 その他 

 特にない 

 無回答 

78.9

86.2

83.1

71.8

93.1

78.3

88.3

42.8

0.7

0.2

0.8

77.7

87.7

80.2

74.1

96.4

81.3

87.1

46.3

1.1

0.3

1.0

80.0

84.6

86.2

69.5

89.8

75.1

89.6

39.1

0.2

0.0

0.7

75.2

81.7

81.7

73.9

88.3

76.5

77.0

40.4

0.0

0.0

2.6

84.3

90.8

86.3

78.7

95.2

81.5

89.6

43.4

0.4

0.0

0.4

 

77.8 

84.1 

82.5 

66.3 

94.4 

84.9 

92.9 

40.1 

0.0 

0.4 

0.4 

77.9

86.4

79.3

6934

94.6

75.5

90.8

47.3

1.7

0.3

0.7

79.1

88.4

87.8

71.5

92.4

70.9

90.7

41.3

1.2

0.0

0.0

行政と話してみたいこと 

 身近な自然環境の保全対策 

 廃棄物対策 

 生活の安全や衛生 

 海浜や河川の環境保全対策 

 原子力関連施設の安全対策 

 治安対策 

 食の安全 

 情報ネットワーク対策 

 その他 

 特にない 

 無回答 

8.4

8.0

9.5

5.6

19.3

12.2

18.1

6.2

0.3

0.0

12.4

8.5

7.4

8.4

7.1

25.5

11.8

11.7

9.5

0.3

0.0

9.9

8.2

8.7

10.8

4.1

13.0

12.6

24.7

2.7

0.2

0.0

15.0

5.7

7.8

7.8

6.1

19.6

12.6

17.0

10.4

0.0

0.0

13.0

8.4

5.6

8.0

7.2

13.3

15.7

22.1

6.8

0.4

0.0

12.4

 

5.2 

7.2 

6.0 

6.0 

24.7 

17.1 

16.3 

7.6 

0.0 

0.0 

10.0 

11.3

10.9

14.0

3.4

17.7

7.8

18.1

3.8

0.3

0.0

12.6

11.6

8.1

11.6

5.8

22.7

7.0

16.3

1.7

0.6

0.0

14.5

自動車  非常に危険 

     ある程度危険 

     ある程度安全 

     非常に安全 

     無回答 

7.7

59.5

22.6

1.8

8.4

6.7

61.9

19.8

2.8

8.8

8.7

57.0

25.6

0.9

7.8

10.0

60.4

19.6

5.2

4.8

9.6

64.7

18.1

1.2

6.4

6.7 

69.0 

19.4 

1.2 

3.6 

4.8

50.7

33.3

1.4

9.9

8.1

51.7

19.8

0.0

20.3
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     無回答 2.2 2.0 2.4 1.7 1.6 0.8 2.0 5.8

 

 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60 代

以上 

風水害  非常に危険 

     ある程度危険 

     ある程度安全 

     非常に安全 

     無回答 

25.7

43.1

27.2

1.7

2.3

27.7

39.6

28.6

2.3

1.8

23.7

46.8

25.8

1.0

2.7

25.7

45.2

26.1

1.3

1.7

29.3

47.8

19.7

1.2

2.0

19.8 

48.4 

29.8 

1.6 

0.4 

23.5

39.8

33.3

1.0

2.4

33.1

31.4

25.6

4.1

5.8

レントゲン撮影  非常に危険 

         ある程度危険 

         ある程度安全 

         非常に安全 

         無回答 

0.3

13.7

56.0

27.7

2.3

0.5

14.1

54.8

28.6

2.0

0.2

13.3

57.2

26.6

2.7

0.4

14.3

52.2

31.3

1.7

0.8

12.4

54.6

30.5

1.6

0.0 

13.5 

62.7 

23.4 

0.4 

0.3

12.6

55.8

28.2

3.1

0.0

16.9

53.5

23.8

5.8

原子力発電所  非常に危険 

        ある程度危険 

        ある程度安全 

        非常に安全 

        無回答 

28.7

33.5

32.1

3.8

2.0

27.8

31.6

35.2

3.9

1.5

29.5

35.5

28.8

3.6

2.6

30.0

37.4

28.3

2.6

1.7

32.5

29.7

29.7

6.0

2.0

30.2 

34.5 

30.6 

4.4 

0.4 

27.2

34.0

33.7

3.4

1.7

21.5

31.4

40.1

1.7

5.2

石炭火力発電所  非常に危険 

         ある程度危険 

         ある程度安全 

         非常に安全 

         無回答 

1.8

32.7

57.6

5.5

2.3

1.8

30.1

61.2

5.1

1.8

1.9

35.5

53.9

6.0

2.7

2.2

30.0

61.7

3.9

2.2

2.0

30.5

60.2

5.6

1.6

0.8 

30.2 

61.5 

7.1 

0.4 

2.0

36.7

52.0

6.8

2.4

2.3

36.6

52.3

2.9

5.8

産業廃棄物処分場  非常に危険 

          ある程度危険 

          ある程度安全 

          非常に安全 

          無回答 

13.9

51.6

30.7

1.6

2.2

10.3

53.2

33.2

1.6

1.6

17.6

50.0

28.2

1.5

2.7

11.3

50.4

33.9

2.2

2.2

16.1

49.0

30.5

2.4

2.0

9.5 

48.8 

39.7 

1.6 

0.4 

17.7

53.4

26.5

0.7

1.7

14.0

58.1

20.9

1.2

5.8

農薬   非常に危険 

     ある程度危険 

     ある程度安全 

     非常に安全 

     無回答 

12.7

62.7

21.8

0.6

2.2

12.4

60.7

23.9

1.0

2.0

13.0

34.8

19.6

0.2

2.4

10.9

58.7

28.7

0.0

1.7

9.2

63.5

25.7

0.0

1.6

11.1 

65.5 

22.6 

0.4 

0.4 

17.3

63.6

14.6

2.0

2.4

14.5

61.6

18.0

0.0

5.8

航空機  非常に危険 

     ある程度危険 

     ある程度安全 

     非常に安全 

     無回答 

1.2

29.3

52.0

15.3

2.3

0.5

28.2

53.2

15.9

2.3

1.9

30.5

50.7

14.7

2.2

1.7

29.6

47.0

20.0

1.7

0.4

29.7

51.0

17.3

1.6

0.8 

31.7 

54.0 

12.7 

0.8 

1.4

28.2

55.4

12.2

2.7

1.7

26.7

51.2

15.1

5.2

放射性廃棄物  非常に危険 

        ある程度危険 

        ある程度安全 

        非常に安全 

        無回答 

46.1

39.3

12.0

0.4

2.1

45.2

39.3

13.1

0.8

1.6

47.1

39.4

10.9

0.0

2.6

46.1

41.3

10.4

0.4

1.7

47.8

36.5

13.3

0.8

1.6

44.4 

42.5 

12.7 

0.0 

0.4 

52.0

34.4

10.9

0.7

2.0

36.0

44.8

13.4

0.0

5.8

遺伝子組換え食品  非常に危険 

          ある程度危険 

          ある程度安全 

          非常に安全 

          無回答 

12.6

61.1

23.5

0.4

2.4

11.8

60.6

24.7

0.5

2.5

13.5

61.6

22.2

0.3

2.4

10.4

60.0

27.0

0.9

1.7

8.4

60.2

28.9

0.4

2.0

8.7 

65.1 

25.4 

0.0 

0.8 

17.3

64.6

15.6

0.3

2.0

19.2

51.7

21.5

0.6

7.0

テロ   非常に危険 

     ある程度危険 

     ある程度安全 

     非常に安全 

     無回答 

81.0

13.6

3.0

0.2

2.3

83.0

11.6

3.4

0.0

2.0

78.8

15.7

2.6

0.3

2.6

78.7

15.7

3.9

0.0

1.7

87.6

8.4

2.0

0.0

2.0

83.7 

14.3 

1.2 

0.0 

0.8 

78.9

16.0

3.1

0.0

2.0

73.8

13.4

5.8

1.2

5.8

喫煙   非常に危険 

     ある程度危険 

     ある程度安全 

     非常に安全 

4.3

59.6

25.7

8.2

4.6

60.7

25.0

7.7

4.1

58.4

26.5

8.7

4.3

61.3

21.7

10.9

5.2

56.2

28.5

8.4

3.6 

67.5 

21.4 

6.7 

5.4

54.1

31.3

7.1

2.3

59.9

23.8

8.1
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     無回答 0.8 1.0 0.5 0.4 0.8 0.8 0.7 1.2

 

 
 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60 代以

上 

自動車のリスクを10とした場合（平均） 

     風水害 

     レントゲン撮影 

     原子力発電所 

     石炭火力発電所 

     産業廃棄物処分場 

     農薬 

     航空機 

     放射性廃棄物 

     遺伝子組換え食品 

     テロ 

     喫煙 

13.5

5.5

18.7

9.0

14.3

12.9

7.7

21.9

13.5

30.4

10.5

14.4

5.6

20.0

9.0

14.4

13.0

7.5

23.0

13.8

31.2

10.9

12.5

5.4

17.4

8.9

14.2

12.9

7.9

20.7

13.1

29.7

10.0

13.8

5.5

23.7

9.5

16.6

12.0

7.9

24.1

12.6

38.3

10.5

14.8

5.5

16.7

8.7

14.1

12.1

7.7

21.8

12.5

32.5

9.7

 

12.7 

5.7 

14.5 

7.8 

11.1 

12.0 

7.6 

17.5 

11.3 

27.6 

10.2 

13.0

5.7

23.7

9.8

15.9

14.7

8.0

26.1

16.2

28.9

11.0

13.0

4.8

12.6

8.7

13.2

13.6

6.9

18.1

14.7

23.2

11.1

自動車のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

0.1

2.0

73.4

23.7

0.8

0.0

1.0

70.5

27.5

1.0

0.2

3.1

76.5

19.8

0.5

0.0

2.2

74.3

23.5

0.0

0.0

1.2

78.7

19.7

0.4

 

0.0 

2.0 

77.4 

20.2 

0.4 

0.0

2.4

64.6

31.6

1.4

0.6

2.3

73.8

21.5

1.7

風水害のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

0.3

5.3

84.8

9.1

0.6

0.2

4.1

84.8

10.3

0.7

0.3

6.5

84.8

7.8

0.5

0.9

7.0

83.5

8.7

0.0

0.0

4.4

85.9

9.6

0.0

 

0.0 

5.6 

86.5 

7.5 

0.4 

0.0

4.1

85.7

9.2

1.0

0.6

5.8

80.8

11.0

1.7

レントゲン撮影のリスクについて 

 全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

0.5

8.8

77.7

12.5

0.5

0.3

7.0

75.6

16.5

0.5

0.7

10.6

79.9

8.4

0.5

0.4

10.9

77.0

11.7

0.0

0.8

8.4

79.5

11.2

0.0

 

0.4 

7.1 

82.1 

9.9 

0.4 

0.3

10.2

73.5

15.3

0.7

0.6

6.4

76.7

14.5

1.7

原子力発電所のリスクについて 

   全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

0.7

12.4

71.3

15.2

0.4

0.3

8.0

71.2

20.0

0.5

1.0

16.9

71.5

10.2

0.3

1.3

12.6

73.5

12.2

0.4

0.0

10.0

73.1

16.9

0.0

 

0.8 

10.3 

76.6 

11.5 

0.8 

0.3

15.0

67.7

17.0

0.0

1.2

14.0

64.5

19.2

1.2

石炭火力発電所のリスクについて 

   全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

2.8

20.8

70.0

5.5

0.8

2.3

15.1

74.1

7.5

1.0

3.4

26.8

65.7

3.4

0.7

5.2

23.5

68.3

2.6

0.4

1.2

20.9

71.5

5.6

0.8

 

3.6 

19.4 

71.4 

4.8 

0.8 

2.0

23.1

68.4

5.4

1.0

2.3

15.4

70.9

10.5

1.2

産業廃棄物処分場のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

2.1

25.6

64.7

6.8

0.8

1.8

20.9

68.6

7.9

0.8

2.4

30.5

60.6

5.6

0.9

3.5

28.3

60.0

7.8

0.4

0.4

22.1

67.1

9.2

1.2

 

2.8 

20.2 

70.6 

5.2 

1.2 

1.4

30.3

62.9

5.4

0.3

2.9

27.3

61.6

7.0

1.2

農薬のリスクについて 

 全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

0.9

16.1

73.8

8.4

0.8

14.7

75.3

8.2

1.0

17.6

72.2

8.7

0.0

25.7

66.1

7.8

0.0

14.5

77.9

6.8

 

1.6 

15.9 

74.6 

7.1 

1.0

14.3

74.8

9.2

2.3

9.3

75.0

12.2



 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60 代以

上 

航空機のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

0.8

8.9

83.1

6.1

1.1

0.5

8.5

82.5

7.2

1.3

1.0

9.4

83.8

4.9

0.9

0.0

8.7

84.3

5.7

1.3

0.0

8.0

85.9

4.8

1.2

 

0.8 

9.9 

81.0 

7.5 

0.8 

0.3

9.9

83.0

5.8

1.0

3.5

7.6

80.8

7.0

1.2

放射性廃棄物のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

2.8

25.1

57.8

13.6

0.8

2.0

20.3

60.4

16.7

0.7

3.6

30.0

55.1

10.4

0.9

6.5

30.0

49.6

12.6

1.3

0.4

24.9

57.0

16.9

0.8

 

2.4 

18.7 

67.5 

10.7 

0.8 

1.7

30.6

53.7

13.6

0.3

3.5

18.6

62.8

14.5

0.6

遺伝子組換え食品のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

3.8

26.2

64.0

5.1

0.9

3.1

25.4

65.0

5.4

1.1

4.4

27.1

63.0

4.8

0.7

6.1

30.4

57.0

6.1

0.4

0.4

25.3

68.7

4.8

0.8

 

4.4 

21.8 

66.7 

5.2 

2.0 

2.7

27.6

64.3

4.8

0.7

6.4

26.2

62.2

4.7

0.6

テロのリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

1.8

8.5

72.9

16.2

0.6

1.1

9.2

71.5

17.3

0.8

2.4

7.8

74.4

15.0

0.3

0.9

5.7

79.6

13.9

0.0

1.2

4.0

70.7

23.3

0.8

 

2.0 

7.1 

72.2 

17.9 

0.8 

1.7

13.3

72.8

11.6

0.7

3.5

12.8

68.6

14.5

0.6

喫煙のリスクについて 

  全く知らない 

     あまり知らない 

     ある程度知っている 

     よく知っている 

     無回答 

0.1

3.5

80.5

15.3

0.6

0.0

3.8

78.4

17.2

0.7

0.2

3.2

82.8

13.3

0.5

0.0

3.9

87.4

8.7

0.0

0.0

1.6

80.7

17.3

0.4

 

0.0 

3.6 

84.1 

11.5 

0.8 

0.0

6.1

75.2

18.0

0.7

0.6

1.2

75.0

22.1

1.2

リスク情報提供で重要なこと 

正確な情報を伝える 

分かりやすく伝える 

小さなトラブルでもすべて伝える 

科学的で専門的な情報が含まれている 

作成している人や組織が信頼できる 

簡単に入手できる 

多くの人に伝える能力がある 

立場の異なる専門家の話が含まれている 

利害関係のない人や組織が伝える 

作成者の解釈や主張を含まない 

不確かな情報でも早く提供する 

その他 

無回答 

98.3

87.1

24.5

45.6

60.2

67.8

58.9

41.1

49.5

48.0

5.3

0.7

0.3

99.2

83.1

22.9

52.7

64.6

65.5

56.3

45.3

50.9

48.4

4.9

0.8

0.3

97.4

91.1

26.1

38.2

55.5

70.3

61.6

36.7

48.0

47.4

5.8

0.5

0.3

99.1

87.4

18.3

41.7

50.0

70.9

57.0

32.6

39.1

41.7

5.7

0.9

0.4

98.0

84.7

26.5

46.2

60.2

76.7

61.4

31.9

49.4

48.2

3.2

1.2

0.0

 

99.2 

87.7 

18.7 

48.8 

58.7 

72.2 

82.4 

45.6 

46.0 

41.3 

4.8 

0.0 

0.4 

97.3

84.7

28.9

45.6

67.3

59.9

59.5

47.3

57.1

58.8

7.8

0.3

0.7

98.3

93.0

30.8

45.3

63.4

58.1

66.3

44.2

55.2

47.1

4.7

1.2

0.0

行政と話したり意見をのべる機会は 

 たくさんある 

 少しある 

 あまりない 

 全くない 

0.2

11.3

71.8

16.7

0.3

12.8

71.2

15.7

0.0

9.7

72.5

17.7

0.0

2.6

75.7

21.7

0.0

5.2

79.9

14.9

 

0.8 

9.9 

73.8 

15.5 

0.0

17.7

67.0

15.3

0.0

22.7

60.5

16.9
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 あまり重要ではない 

 全く重要ではない 

 無回答 

6.4

4.7

0.6

5.4

5.2

1.0

7.5

4.1

0.2

3.9

8.3

0.0

6.8

2.4

0.0

4.0 

5.6 

0.8 

9.2

3.7

1.0

8.1

3.5

1.2

 
 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60 代以

上 

（あると答えた人のみ） 

行政に意見を伝える機会 

 議員・区長として発言する 

 まちづくり委員などで発言する 

 区や常会を通じて意見を伝える 

 役場の窓口に直接話にいく 

 意見を投書する 

 行政が行う対話の場に参加する 

 署名運動に協力する 

 その他 

 無回答 

10.2

19.7

68.6

58.4

21.9

64.2

7.3

0.0

1.5

8.8

18.8

66.3

68.8

28.8

66.3

6.3

0.0

1.3

12.3

21.1

71.9

439

12.3

61.4

8.8

0.0

1.8

0.0

0.0

50.0

50.0

50.0

50.0

16.7

0.0

16.7

38.5

23.1

38.5

53.8

53.8

53.8

30.8

0.0

0.0

 

 

0.0 

18.5 

66.7 

66.7 

14.8 

74.1 

3.4 

0.0 

3.7 

15.4

26.9

75.0

63.5

25.0

59.6

7.7

0.0

0.0

2.6

12.8

74.4

48.7

7.7

69.2

0.0

0.0

0.0

行政に意見を伝える機会は 

 非常に重要 

 重要 

 どちらともいえない 

 あまり重要ではない 

 全く重要ではない 

7.2

56.0

27.8

5.3

3.8

8.3

60.6

22.9

4.3

3.9

6.0

51.2

32.9

6.3

3.6

5.7

53.9

30.0

3.5

7.0

9.6

54.2

28.1

5.6

2.4

 

7.1 

59.5 

24.6 

3.6 

5.2 

6.1

55.8

28.6

6.8

2.7

7.6

56.4

27.9

7.0

1.2

行政と気軽に話ができるか 

 できないと思う 

 どちらともいえない 

 できると思う 

 無回答 

11.4

70.4

17.8

0.4

6.5

72.3

20.8

0.3

16.4

68.4

14.7

0.5

10.0

73.0

17.0

0.0

13.3

74.3

12.0

0.4

 

7.5 

74.6 

16.7 

1.2 

13.9

67.0

18.7

0.3

11.6

61.0

27.3

0.0

（できないと思うと答えた人のみ） 

気軽に話ができない理由 

 これまでに経験がないから 

 どんな考え方をしているかわからない 

 信頼できそうにないから 

 話しにくい雰囲気だから 

 難しいことを言うから 

 話を聞こうという態度ではないから 

 言っても何も変わらないと思うから 

 大勢の前で話すのが苦手だから 

 その他 

64.7

18.4

24.3

29.4

26.5

33.8

50.7

34.6

3.7

52.5

20.0

37.5

32.5

27.5

45.0

35.0

15.0

5.0

69.8

17.7

18.8

28.1

26.0

29.2

57.3

42.7

3.1

78.7

21.7

21.7

39.1

30.4

30.4

43.5

30.4

4.3

60.6

15.2

45.5

39.4

42.4

39.4

63.6

21.2

6.1

 

 

63.2 

21.1 

15.8 

36.8 

15.8 

36.8 

21.1 

36.8 

0.0 

63.4

17.1

17.1

19.5

22.0

34.0

58.5

46.3

2.4

60.0

20.0

15.0

15.0

15.0

25.0

50.0

35.0

5.0

原子力事業者と話す機会は 

 たくさんある 

 少しある 

 あまりない 

 全くない 

 無回答 

0.8

7.4

67.8

23.4

0.6

1.3

9.8

67.1

20.9

0.8

0.3

4.8

68.6

25.9

0.3

0.9

0.4

71.3

27.4

0.0

0.0

3.2

74.7

21.7

0.4

 

0.8 

8.3 

71.8 

18.3 

0.8 

1.4

10.9

63.9

22.8

1.0

1.2

15.1

54.1

29.1

0.6

（あると答えた人のみ） 

原子力事業者に意見を伝える機会 

 議員・区長として発言する 

 事業所のモニターとして発言する 

 事業者の広報など窓口に直接話にいく 

 意見を投書する 

 事業者の懇談会に参加する 

 反対団体を通じて意見を伝える 

 その他 

 無回答 

11.2

11.2

25.5

29.6

71.4

4.1

7.1

1.0

5.9

11.8

33.8

36.8

70.6

5.9

8.8

1.5

23.3

10.0

6.7

13.3

73.3

0.0

3.3

0.0

0.0

33.3

33.3

33.3

33.3

0.0

33.3

0.0

0.0

37.5

37.5

62.5

62.5

37.5

12.5

0.0

 

 

13.0 

4.3 

26.1 

21.7 

65.2 

0.0 

4.3 

4.3 

13.9

13.9

27.8

33.3

72.2

0.0

5.6

0.0

10.7

3.6

17.9

21.4

82.1

3.6

7.1

0.0

原子力事業者に意見を伝える機会は 

 非常に重要 

 重要 

 どちらともいえない 

7.5

52.3

28.5

8.3

57.4

22.6

6.7

46.9

34.6

7.8

50.9

29.1

6.8

59.4

24.5

 

5.6 

59.1 

25.0 

6.1

45.9

34.0

13.4

44.8

29.1



 
 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60 代以

上 

原子力事業者と気軽に話ができるか 

 できないと思う 

 どちらともいえない 

 できると思う 

 無回答 

9.9

72.9

15.7

1.4

5.4

73.2

19.1

2.3

14.7

72.7

12.1

0.5

7.8

77.8

13.0

1.3

9.6

80.3

8.8

1.2

 

7.9 

76.6 

14.3 

1.2 

11.9

66.0

20.1

2.0

12.8

62.2

23.8

1.2

（できないと思うと答えた人のみ） 

気軽に話ができない理由 

 これまでに経験がないから 

 どんな考え方をしているかわからない 

 信頼できそうにないから 

 話しにくい雰囲気だから 

 難しいことを言うから 

 話を聞こうという態度ではないから 

 言っても何も変わらないと思うから 

 大勢の前で話すのが苦手だから 

 その他 

79.0

17.6

21.0

12.6

26.1

13.4

49.6

36.1

1.7

84.8

9.1

27.3

18.2

27.3

24.2

42.4

18.2

3.0

76.7

20.9

18.6

10.5

25.6

9.3

52.3

43.0

1.2

94.4

50.0

11.1

16.7

33.3

22.2

44.4

33.3

0.0

70.8

16.7

29.2

20.8

50.0

8.3

54.2

33.3

4.2

 

 

70.0 

0.0 

25.0 

10.0 

15.0 

15.0 

40.0 

25.0 

0.0 

80.0

8.6

22.9

2.9

17.1

5.7

51.4

51.4

0.0

81.8

22.7

13.6

18.2

18.2

22.7

54.5

27.3

4.5

原子力や環境問題について話しやすい場 

 住民以外の人が加わる会議や懇談会 

 住民全体を対象とした懇談会や説明会 

 区単位で行われる懇談会や説明会 

 常会単位で行われる懇談会や説明会 

 隣近所の人が集まって話す場 

 職場の中で仕事仲間と話す場 

 ネットなど顔が見えない話合いの場 

 PTAや子供会などの話合いの場 

 電話やインタビューなど 

 その他 

 無回答 

26.2

57.0

49.6

63.9

36.6

45.9

27.0

10.2

6.0

0.8

1.4

34.2

64.3

50.1

64.3

28.6

50.6

33.7

6.2

6.5

0.2

1.3

17.9

49.3

49.1

63.5

44.9

41.1

20.0

14.3

5.5

1.4

1.5

27.0

53.0

45.7

48.7

24.8

54.8

45.2

10.9

3.9

1.3

2.6

25.7

56.2

55.8

54.2

34.1

61.4

37.8

11.2

5.2

1.2

0.4

 

32.1 

38.7 

54.0 

66.7 

38.5 

50.4 

29.8 

12.3 

7.1 

0.4 

1.2 

21.8

52.4

41.5

71.8

40.1

36.7

13.6

8.2

8.8

0.3

2.0

25.0

24.1

53.5

80.8

47.1

20.9

5.8

8.1

3.5

0.6

0.6

原子力の話を家族・知人と 

 よく話している 

 時々話している 

 たまに話している 

 ほとんど話していない 

 全く話していない 

 無回答 

1.6

20.4

47.1

27.7

2.6

0.6

1.6

23.1

47.8

24.5

2.3

0.7

1.5

17.6

46.4

31.1

2.9

0.5

0.4

17.8

42.2

33.5

5.2

0.9

2.0

20.1

46.2

30.1

1.2

0.4

 

1.2 

24.2 

47.6 

24.2 

2.4 

0.4 

1.4

18.4

51.7

24.8

3.1

0.7

3.5

22.1

46.5

26.7

0.6

0.6

原子力や環境問題の情報源 

 新聞 

 テレビ 

 書籍 

 一般雑誌 

 科学雑誌 

 自治体の広報誌 

 講演会やセミナー 

 展示館や発電所の見学 

 原子力事業所の冊子 

 家族・知人・友人との話 

 行政や原子力関係者との話 

 インターネット・パソコン通信 

 その他 

 無回答 

95.7

95.6

18.0

52.5

9.7

48.0

13.6

23.9

36.9

49.7

4.8

10.1

0.6

0.4

96.2

95.1

22.3

55.0

13.1

49.1

15.4

24.1

37.8

46.2

7.7

13.9

0.3

0.8

95.1

96.1

13.7

50.0

6.1

46.9

11.8

23.7

36.0

53.4

1.7

6.1

0.9

0.0

90.9

97.4

17.4

58.3

10.9

31.7

10.0

15.7

23.5

48.7

2.2

10.9

0.4

0.4

98.0

98.0

18.5

55.8

10.0

41.0

12.9

22.5

30.9

49.0

2.0

12.9

0.8

0.0

 

97.2 

94.8 

24.2 

61.9 

14.7 

50.0 

11.9 

23.8 

34.9 

50.8 

3.2 

15.5 

0.4 

0.4 

93.3

92.9

13.9

39.1

6.5

55.1

16.3

25.2

47.6

49.0

8.8

6.5

0.3

0.7

95.3

95.3

16.3

49.4

5.8

65.1

17.4

34.9

48.3

51.7

7.6

3.5

1.2

0.6
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 無回答 1.3 0.3 2.2 0.4 1.2 1.2 1.7 1.7

 

 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60 代以

上 

原子力や環境問題の情報を得たい方法 

 新聞やテレビなどから 

 専門家の講演会や専門書から 

 施設の見学や原子力事業所の資料から 

 専門家などと直接話をする場で 

 インターネットから 

 その他 

 無回答 

96.7

25.2

52.4

34.5

35.3

0.5

0.4

96.4

25.9

52.5

36.2

41.7

0.3

0.7

96.9

24.6

52.2

32.8

28.5

0.7

0.2

95.7

21.3

52.6

27.4

42.2

0.4

0.0

96.8

25.7

47.4

32.5

44.6

0.8

0.4

 

96.8 

20.6 

51.6 

32.9 

41.7 

0.4 

0.4 

96.9

27.9

50.7

35.4

23.1

0.0

0.7

97.1

32.0

63.4

47.7

23.8

1.2

0.6

想定される事故状況は 

 全く知らされていない 

 あまり知らされていない 

 ある程度知らされている 

 十分知らされている 

 無回答 

11.2

29.6

49.1

9.8

0.3

10.5

29.1

49.4

10.6

0.3

11.9

30.0

48.8

8.9

0.3

12.2

23.9

50.0

13.5

0.4

8.0

31.3

51.0

9.6

0.0

 

11.1 

26.6 

49.2 

12.7 

0.4 

13.9

36.4

43.5

6.1

0.0

9.9

27.3

54.7

7.0

1.2

被ばくや汚染の防ぎ方は 

 全く知らされていない 

 あまり知らされていない 

 ある程度知らされている 

 十分知らされている 

 無回答 

8.5

41.5

44.0

5.5

0.4

7.7

40.3

45.5

6.1

0.5

9.4

42.8

42.5

4.9

0.3

7.0

41.3

47.4

3.5

0.9

6.8

42.6

46.2

4.4

0.0

 

6.7 

41.3 

45.2 

6.3 

0.4 

11.2

44.6

40.5

3.4

0.3

11.0

35.5

40.7

12.2

0.6

避難先は 

 全く知らされていない 

 あまり知らされていない 

 ある程度知らされている 

 十分知らされている 

 無回答 

7.5

25.6

56.1

10.4

0.5

7.0

27.8

56.5

8.0

0.7

8.0

23.2

55.6

12.8

0.3

8.7

21.3

61.3

8.3

0.4

7.2

31.3

51.0

10.4

0.0

 

6.0 

23.0 

57.9 

12.7 

0.4 

8.5

27.9

52.7

10.2

0.7

7.0

22.7

59.3

9.9

1.2

想定される被害の状況は 

 全く知らされていない 

 あまり知らされていない 

 ある程度知らされている 

 十分知らされている 

 無回答 

10.9

40.8

43.8

4.0

0.5

10.3

40.8

44.5

3.8

0.7

11.6

40.8

43.0

4.3

0.3

12.6

33.9

49.6

3.5

0.4

9.2

41.4

45.4

4.0

0.0

 

9.1 

41.3 

44.4 

4.8 

0.4 

12.6

49.0

36.1

2.0

0.3

11.0

34.3

45.9

7.0

1.7

分かりやすい防災ガイドブックは 

 全く実現されていない 

 あまり実現されていない 

 まあ実現された 

 十分実現された 

 無回答 

5.3

58.8

33.2

2.0

0.8

6.1

63.3

28.2

2.1

0.3

4.4

54.1

38.1

1.9

1.2

5.7

62.2

27.8

3.5

0.9

6.4

63.9

28.1

0.8

0.8

 

4.4 

65.1 

27.8 

1.6 

1.2 

4.8

51.7

41.5

1.7

0.7

5.2

50.0

41.9

2.9

0.0

国の原子力関連施設の強化は 

 全く実現されていない 

 あまり実現されていない 

 まあ実現された 

 十分実現された 

 無回答 

3.7

63.2

30.1

1.6

1.4

3.8

67.1

27.0

1.3

0.8

3.6

59.2

33.3

1.9

2.0

3.9

63.5

30.4

0.9

1.3

2.0

67.5

27.7

1.6

1.2

 

3.6 

70.6 

24.2 

0.4 

1.2 

5.1

62.2

28.9

2.7

1.0

3.5

47.7

43.6

2.3

2.9

原子力関連施設の査察と結果公表は 

 全く実現されていない 

 あまり実現されていない 

 まあ実現された 

 十分実現された 

 無回答 

4.3

65.0

28.5

0.7

1.5

5.7

66.9

25.9

0.8

0.7

2.9

63.0

31.2

0.5

2.4

2.6

68.7

26.5

0.9

1.3

3.2

70.3

24.5

0.8

1.2

 

3.2 

72.2 

23.0 

0.4 

1.2 

6.1

60.9

30.3

0.7

2.0

7.0

48.8

41.9

0.6

1.7

継続的な健康調査は 

 全く実現されていない 

 あまり実現されていない 

 まあ実現された 

 十分実現された 

4.8

60.7

31.4

1.8

4.9

64.5

29.1

1.1

4.8

56.7

33.8

2.6

5.7

68.3

24.8

0.9

6.4

62.7

28.5

1.2

 

4.8 

64.3 

28.6 

1.2 

3.7

57.5

34.0

3.1

3.5

47.7

44.2

2.9
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 知らなかった 

 無回答 

22.8

1.0

19.0

0.6

26.7

1.4

24.5

0.7

15.2

2.1

19.0 

0.0 

30.4

0.6

24.5

2.0

 

 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60 代以

上 

自治体の防災計画づくりは 

 全く実現されていない 

 あまり実現されていない 

 まあ実現された 

 十分実現された 

 無回答 

3.4

67.8

25.9

1.4

1.4

2.6

72.0

23.1

1.5

0.8

4.3

63.5

28.8

1.4

2.0

2.6

73.9

20.9

1.3

1.3

4.4

72.3

21.3

0.4

1.6

 

2.4 

69.8 

25.4 

1.2 

1.2 

4.4

64.5

27.2

2.4

1.4

2.9

55.8

37.8

1.7

1.7

東海村のみの質問 東海村  

村と原子力事業者との関係は 

 とても変わった 

 少し変わった 

 どちらともいえない 

 あまり変わっていない 

 全く変わっていない 

 無回答 

1.6

29.9

54.2

11.8

1.6

1.0

1.7

33.8

51.1

10.9

2.0

0.6

1.4

25.8

57.4

12.8

1.2

1.4

0.0

24.5

61.2

12.9

0.7

0.7

2.8

16.6

60.7

18.6

0.0

1.4

 

1.3 

37.3 

48.4 

12.4 

0.0 

0.7 

1.2

35.7

49.4

8.3

4.8

0.6

3.1

35.7

52.0

5.1

2.0

2.0

村と原子力事業者との関係は 

 変わっていくべき 

 どちらともいえない 

 変わる必要はない 

 無回答 

32.6

65.1

1.1

1.1

29.9

38.2

1.1

0.8

35.4

62.0

1.2

1.4

23.0

74.8

1.4

0.7

19.3

80.0

0.0

0.7

 

28.8 

70.6 

0.0 

0.7 

45.2

53.0

1.8

0.0

50.0

41.8

3.1

5.1

（変わっていくべきと答えた人のみ） 

どのように変わるべきか 

 村と事業者がいつでも話し合える関係 

 村が事業者を常に監視・指導する関係 

 村政が事業者によって影響を受けない 

 まちづくりに事業者が参加する 

 その他 

54.1

21.0

18.8

5.2

0.9

53.3

19.6

19.6

6.5

0.9

54.9

22.1

18.0

4.1

0.8

62.5

9.4

25.0

0.0

3.1

53.6

21.4

25.0

0.0

0.0

 

 

47.7 

20.5 

25.0 

6.8 

0.0 

55.3

23.7

15.8

3.9

1.3

53.1

24.5

10.2

12.2

0.0

村政懇談会 

 参加した 

 知ってはいた 

 知らなかった 

 無回答 

2.6

66.6

30.3

0.6

2.0

70.9

26.8

0.3

3.2

62.0

33.9

0.9

2.2

54.0

43.2

0.7

0.0

63.4

35.9

0.7

 

2.0 

78.4 

19.6 

0.0 

6.5

66.7

26.8

0.0

1.0

70.4

26.5

2.0

原子力防災訓練 

 参加した 

 知ってはいた 

 知らなかった 

 無回答 

4.7

81.9

12.7

0.7

5.0

82.4

12.0

0.6

4.3

81.4

13.3

0.9

0.7

78.4

20.1

0.7

2.8

84.8

11.0

1.4

 

7.8 

81.7 

10.5 

0.0 

6.5

81.0

12.5

0.0

5.1

84.7

8.2

2.0

サイクル・フレンドリートーク 

 参加した 

 知ってはいた 

 知らなかった 

 無回答 

2.8

69.4

26.7

1.0

 

4.7 

71.2 

23.5 

0.6 

0.9

67.5

30.1

1.4

2.2

67.6

28.8

1.4

1.4

81.4

15.9

1.4

 

3.3 

77.1 

19.6 

0.0 

3.6

59.5

36.3

0.6

4.1

59.2

34.7

2.0

原子力防災フォーラム 

 参加した 

 知ってはいた 

 知らなかった 

 無回答 

5.3

76.2

17.9

0.6

5.9

78.5

15.4

0.3

4.6

73.9

20.6

0.9

2.2

77.0

20.1

0.7

1.4

84.1

13.8

0.7

 

8.5 

77.8 

13.7 

0.0 

8.3

69.6

22.0

0.0

5.1

72.4

20.4

2.0

原子力防災研究会 

 参加した 

 知ってはいた 

 知らなかった 

 無回答 

0.4

65.0

33.7

0.9

0.8

71.5

27.1

0.6

0.0

58.3

40.6

1.2

0.7

61.9

36.7

0.7

0.7

68.3

30.3

0.7

 

0.0 

77.1 

22.9 

0.0 

0.6

58.3

40.5

0.6

0.0

57.1

39.8

3.1

原子力に批判的な団体による勉強会など 

 参加した 

 知ってはいた 

0.4

75.8

0.3

80.2

0.6

71.3

0.7

74.1

0.7

82.1

 

0.0 

81.0 

0.0

69.0

1.0

72.4
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 非常に重要である 

 無回答 

19.9

0.4

19.8

0.6

20.0

0.3

23.7

0.0

17.9

0.0

19.6 

0.0 

20.2

1.8

17.3

0.0

 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60 代以

上 

原子力安全対策懇談会の設置を 

 知っている 

 知らない 

 無回答 

29.3

69.7

1.0

31.6

67.6

0.8

27.0

71.9

1.2

15.8

84.2

0.0

20.7

78.6

0.7

 

30.1 

69.3 

0.7 

39.3

58.3

2.4

42.9

56.1

1.0

（知っている人のみ） 

原子力安全対策懇談会の設置は 

 全くよくない 

 よくない 

 普通 

 よい 

 大変よい 

 無回答 

0.0

2.9

31.1

43.7

20.9

1.5

0.0

1.8

31.0

45.1

21.2

0.9

0.0

4.3

31.2

41.9

20.4

2.2

0.0

0.0

27.3

22.7

45.5

4.5

0.0

0.0

23.3

50.0

23.3

3.3

 

 

0.0 

2.2 

47.8 

41.3 

6.5 

2.2 

0.0

3.0

28.8

45.5

22.7

0.0

0.0

7.1

23.8

50.0

19.0

0.0

原子力防災情報システムの導入を 

 知っている 

 知らない 

 無回答 

24.8

72.8

2.4

28.2

70.1

1.7

21.2

75.7

3.2

13.7

85.6

0.7

16.6

82.8

0.7

 

24.2 

75.2 

0.7 

30.4

64.3

5.4

43.9

51.0

5.1

（知っている人のみ） 

原子力防災情報システムの導入は 

 全くよくない 

 よくない 

 普通 

 よい 

 大変よい 

 無回答 

0.0

1.7

23.6

54.0

20.7

0.0

0.0

2.0

24.8

47.5

25.7

0.0

0.0

1.4

21.9

63.0

13.7

0.0

0.0

5.3

21.1

31.6

42.1

0.0

0.0

0.0

16.7

50.0

33.3

0.0

 

 

0.0 

2.7 

29.7 

62.2 

5.4 

0.0 

0.0

0.0

25.5

52.9

21.6

0.0

0.0

2.3

20.9

60.5

16.3

0.0

原子力防災マニュアルの改善を 

 知っている 

 知らない 

 無回答 

22.5

74.8

2.7

26.0

72.1

2.0

18.8

77.7

3.5

14.4

84.9

0.7

15.9

83.4

0.7

 

23.5 

75.2 

1.3 

26.8

67.9

5.4

34.7

59.2

6.1

（知っている人のみ） 

原子力防災マニュアルの改善は 

 全くよくない 

 よくない 

 普通 

 よい 

 大変よい 

 無回答 

0.0

1.9

32.3

54.6

7.0

1.3

0.0

3.2

23.7

64.5

7.5

1.1

0.0

0.0

44.6

47.7

6.2

1.5

0.0

0.0

30.0

45.0

20.0

5.0

0.0

8.7

26.1

60.9

4.3

0.0

 

 

0.0 

0.0 

36.1 

61.1 

2.8 

0.0 

0.0

0.0

28.9

57.8

11.1

2.2

0.0

2.9

38.2

58.8

0.0

0.0

村が査察できる体制をもつ 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.6

0.9

4.8

46.8

46.2

0.7

0.6

0.8

3.1

50.0

45.0

0.6

0.6

0.9

6.7

43.5

47.5

0.9

0.0

0.7

5.0

50.4

43.2

0.7

0.0

2.1

3.4

51.7

42.8

0.0

 

0.7 

0.0 

2.6 

52.3 

44.4 

0.0 

1.8

0.6

8.3

41.7

45.2

2.4

0.0

1.0

4.1

34.7

60.2

0.0

村が現実的な防災訓練を実施する 

全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.4

0.7

8.1

46.8

43.5

0.4

0.6

0.3

6.1

49.2

43.3

0.6

0.3

1.2

10.1

44.3

43.8

0.3

0.0

0.7

7.2

46.0

46.0

0.0

0.0

0.0

9.0

46.2

44.8

0.0

 

0.0 

0.7 

4.6 

55.6 

39.2 

0.0 

1.8

1.2

8.3

47.6

39.3

1.8

0.0

1.0

13.3

33.7

52.0

0.0

査察や防災訓練に住民が参加する 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

0.3

0.4

12.2

66.7

0.3

0.0

9.5

69.8

0.3

0.9

15.1

63.5

0.0

0.0

10.1

66.2

0.0

0.7

10.3

71.0

 

0.0 

0.7 

10.5 

69.3 

1.2

0.0

15.5

61.3

0.0

1.0

15.3

66.3



 
 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60 代以

上 

事業者が施設公開や見学を積極的に行う 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.3

1.0

11.8

68.0

18.3

0.6

0.3

0.8

5.6

72.6

19.8

0.8

0.3

1.2

18.3

63.2

16.8

0.3

0.0

0.0

8.6

67.6

23.7

0.0

0.0

2.1

11.0

71.0

15.9

0.0

 

0.7 

0.7 

8.5 

70.6 

19.0 

0.7 

0.6

1.2

16.1

65.5

14.9

1.8

0.0

1.0

15.3

64.3

19.4

0.0

事業者と住民が話し合う場をつくる 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.3

1.1

10.8

57.6

29.3

0.9

0.6

1.7

8.7

58.9

29.3

0.8

0.0

0.6

13.0

56.2

29.3

0.9

0.0

0.0

12.9

51.1

36.0

0.0

0.0

2.1

8.3

57.9

31.7

0.0

 

0.0 

0.7 

3.9 

62.1 

33.3 

0.0 

1.2

1.2

14.3

57.7

22.6

3.0

0.0

2.0

16.3

59.2

21.4

1.0

放射線防護や緊急時対応の講習会を行う 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.4

0.6

9.0

62.7

26.3

1.0

0.8

1.1

6.7

66.2

24.6

0.6

0.0

0.0

11.3

59.1

28.1

1.4

0.7

0.0

5.8

64.0

28.1

1.4

0.0

0.7

6.2

62.1

31.0

0.0

 

0.0 

0.7 

6.5 

64.1 

28.1 

0.7 

1.2

1.2

14.9

63.1

17.3

2.4

0.0

0.0

11.2

59.2

29.6

0.0

防災計画やマニュアルづくりに住民意見

を反映させる 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.3

1.0

16.1

64.7

17.4

0.6

0.6

1.1

12.8

67.6

17.3

0.6

0.0

0.9

19.4

61.7

17.4

0.6

0.7

0.7

12.2

64.0

22.3

0.0

0.0

0.7

11.0

66.2

21.4

0.7

 

 

0.0 

1.3 

8.5 

69.9 

20.3 

0.0 

0.6

1.2

26.2

60.1

10.1

1.8

0.0

1.0

23.5

63.3

12.2

0.0

原子力施設やそのリスクに関する情報を

公開する 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.1

0.1

7.3

40.7

50.8

1.0

0.3

0.3

6.1

43.3

49.2

0.8

0.0

0.0

8.4

38.0

52.5

1.2

0.7

0.0

7.9

43.2

48.2

0.0

0.0

0.0

4.8

38.6

55.9

0.7

 

 

0.0 

0.0 

3.3 

44.4 

51.6 

0.7 

0.0

0.6

7.1

44.6

44.6

3.0

0.0

0.0

16.3

27.6

56.1

0.0

緊急時に住民がすぐに情報を得られるよ

うな情報通信システムを整備する 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.3

0.0

1.1

41.1

56.9

0.6

0.6

0.0

0.8

45.3

52.8

0.6

0.0

0.0

1.4

36.8

61.2

0.6

0.7

0.0

2.2

39.6

57.6

0.0

0.0

0.0

0.7

37.2

61.4

0.7

 

 

0.0 

0.0 

0.7 

43.1 

56.2 

0.0 

0.6

0.0

0.0

50.0

47.6

1.8

0.0

0.0

3.1

30.6

66.3

0.0

東海村の学校で原子力教育を充実させる 

 全く重要でない 

 重要でない 

 どちらともいえない 

 重要である 

 非常に重要である 

 無回答 

0.9

7.3

24.9

48.4

17.9

0.7

1.4

6.7

22.9

48.3

20.1

0.6

0.3

7.8

27.0

48.4

15.7

0.9

2.9

15.1

14.4

49.6

18.0

0.0

0.0

9.0

24.1

46.9

19.3

0.7

 

0.0 

5.2 

20.3 

52.9 

21.6 

0.0 

0.6

3.0

31.0

50.0

13.1

2.4

1.0

4.1

37.8

38.8

18.4

0.0
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 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60 代以

上 

私はリスクをあえてとる方である 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

16.6

34.5

39.7

7.7

0.2

1.3

15.2

34.0

38.1

10.8

0.3

1.5

18.1

35.0

41.3

4.4

0.0

1.2

20.0

36.1

37.8

5.2

0.4

0.4

17.3

38.6

34.1

9.6

0.0

0.4

 

16.7 

41.3 

36.5 

4.8 

0.0 

0.8 

12.2

28.9

47.6

8.8

0.3

2.0

18.6

26.2

41.3

10.5

0.0

3.5

事故や災難は運命であり避けられない 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

14.3

42.2

33.1

9.4

0.5

0.6

16.9

41.7

33.4

6.5

0.7

0.8

11.6

42.7

32.8

12.3

0.3

0.3

11.7

40.4

35.7

11.7

0.4

0.0

11.2

41.4

34.9

12.0

0.0

0.4

 

8.3 

43.7 

38.1 

8.7 

0.8 

0.4 

19.7

40.5

31.3

6.8

0.7

1.0

21.5

46.5

22.7

7.6

0.6

1.2

科学技術の情報は不正確でも早く発表す

べき 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

6.9

28.4

43.9

14.0

6.2

0.6

7.4

27.3

42.7

15.5

6.4

0.7

6.5

29.5

45.1

12.5

6.0

0.5

8.3

28.3

46.1

13.0

3.9

0.4

3.2

27.3

50.6

12.4

6.0

0.4

 

 

5.6 

30.2 

42.5 

17.9 

3.6 

0.4 

10.2

31.0

37.4

13.3

7.1

1.0

7.0

23.3

44.2

13.4

11.6

0.6

重要な決定は住民投票を通じてするべき 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

0.8

6.6

26.1

46.5

19.0

0.8

1.0

7.2

26.4

42.9

21.4

1.1

0.7

6.0

25.9

50.3

16.6

0.5

0.0

4.3

28.7

49.6

17.4

0.0

0.0

6.4

23.3

53.8

15.7

0.8

 

0.4 

5.2 

35.7 

44.0 

13.9 

0.8 

1.0

8.8

24.1

41.8

23.8

0.3

3.5

8.1

16.3

43.6

25.6

2.9

社会的影響力の大きい科学技術の評価に

は市民も参加するべき 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

0.0

5.9

35.4

42.8

15.1

0.8

0.0

6.7

36.8

36.7

18.7

1.1

0.0

5.1

34.0

49.1

11.4

0.3

0.0

7.4

39.1

38.7

14.8

0.0

0.0

3.2

36.1

47.8

12.0

0.8

 

 

0.0 

8.7 

35.7 

41.7 

13.5 

0.4 

0.0

5.4

37.1

37.4

19.4

0.7

0.0

4.7

26.2

51.7

15.1

2.3

経済的に豊かであれば幸せになれる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

3.8

14.0

28.5

40.5

12.7

0.5

3.8

14.9

26.8

42.4

11.5

0.7

3.9

13.0

30.2

38.6

14.0

0.3

1.3

7.4

30.4

39.6

21.3

0.0

3.6

12.4

30.1

36.5

16.9

0.4

 

3.6 

17.1 

25.0 

44.8 

9.1 

0.4 

5.8

15.0

33.0

38.1

7.1

1.0

4.7

18.6

20.9

45.3

9.9

0.6

公共のためでも個人の自由は制限されて

はならない 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.3

7.7

35.8

35.9

18.5

0.8

1.3

7.7

36.0

34.9

19.1

1.0

1.4

7.7

35.7

37.0

17.7

0.5

0.4

6.1

29.6

40.4

23.0

0.4

0.8

6.8

31.3

42.2

18.1

0.8

 

 

0.8 

6.0 

37.7 

34.1 

20.6 

0.8 

3.1

9.2

41.2

31.3

14.6

0.7

1.2

11.0

39.0

31.4

16.3

1.2
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 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60 代以

上 

私は身の回りの危険に対処できる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

3.6

21.6

52.2

20.6

1.1

0.9

3.1

17.2

53.0

24.4

1.1

1.1

4.1

26.1

51.4

16.7

1.0

0.7

0.4

19.1

61.3

18.3

0.4

0.4

3.2

20.9

52.2

21.7

1.6

0.4

 

2.8 

23.8 

47.2 

25.0 

0.8 

0.4 

5.1

22.1

51.4

19.4

0.3

1.7

7.0

21.5

48.8

18.0

2.9

1.7

科学技術の進歩で生活は便利で快適なも

のになる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.8

9.2

44.5

39.1

4.5

0.8

1.6

7.9

43.0

40.3

5.9

1.3

2.0

10.6

46.1

37.9

3.1

0.3

1.7

10.4

38.7

42.6

6.5

0.0

1.2

9.6

40.6

44.6

2.4

1.6

 

 

1.2 

6.7 

48.0 

40.9 

2.8 

0.4 

2.0

9.5

47.3

36.1

4.4

0.7

3.5

9.9

48.3

29.1

7.6

1.7

科学者や技術者は社会的影響や環境影響

を考えずに研究を進めがちである 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.3

12.3

46.9

34.5

4.2

0.8

2.1

11.8

13.2

38.5

3.3

1.1

0.5

12.8

50.7

30.4

5.1

0.5

0.9

12.6

53.5

30.0

2.6

0.4

0.4

12.4

43.8

39.4

3.6

0.4

 

 

0.0 

9.9 

47.2 

38.9 

3.2 

0.8 

1.7

14.3

46.3

31.0

5.8

1.0

4.7

11.6

43.0

33.1

5.8

1.7

生命が安全であれば幸せになれる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.2

11.4

53.3

30.9

2.6

0.6

2.0

12.1

54.7

28.5

2.0

0.8

0.3

10.8

51.9

33.4

3.2

0.3

0.9

12.6

58.3

27.0

1.3

0.0

0.0

11.6

57.8

28.9

1.2

0.4

 

0.0 

10.7 

53.2 

32.9 

2.4 

0.8 

1.7

11.6

49.0

34.4

2.4

1.0

4.1

10.5

47.7

30.2

7.0

0.6

政策決定において住民の合意がなくても

最終的な結果がよければそれでよい 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

5.8

25.4

40.9

24.0

2.9

1.0

5.7

24.4

38.0

26.4

4.1

1.5

6.0

26.5

43.9

21.5

1.7

0.5

6.1

19.6

47.4

21.7

4.3

0.9

2.8

29.3

40.2

24.9

1.6

1.2

 

 

5.6 

21.4 

38.1 

31.0 

2.8 

1.2 

5.4

28.9

42.5

18.7

3.4

1.0

11.0

27.3

34.3

24.4

2.3

0.6

環境問題は科学技術の発展で解決できる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

4.4

17.8

49.6

24.4

2.7

1.1

4.4

14.4

51.7

24.7

3.8

1.0

4.4

21.3

47.4

24.1

1.5

1.2

5.2

10.0

52.6

27.4

3.9

0.9

5.2

19.3

52.6

21.3

1.2

0.4

 

2.0 

19.4 

52.0 

25.4 

0.4 

0.8 

5.4

20.1

47.3

21.8

3.7

1.7

4.1

19.8

41.9

27.9

4.7

1.7

全員の意見が一致するまで議論するべき 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.6

15.6

46.2

32.1

3.3

1.3

1.6

18.3

42.4

31.9

4.4

1.3

1.5

12.8

50.2

32.3

2.0

1.2

1.7

12.6

47.4

31.3

5.7

1.3

1.2

13.3

47.0

35.3

2.4

0.8

 

0.8 

12.7 

48.4 

34.5 

2.4 

1.2 

2.4

22.1

40.8

30.6

2.7

1.4

1.7

16.3

49.4

27.3

3.5

1.7
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 非常にそう思う 

 無回答 

38.4

0.9

38.8

1.1

38.1

0.7

42.6

0.4

42.6

0.8

44.4 

0.4 

31.3

0.7

30.2

2.9

 
 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60 代以

上 

人々は科学技術を自己責任をもって利用

すべき 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

0.6

9.9

52.0

30.0

6.4

1.1

0.3

11.9

47.5

31.6

7.5

1.1

0.9

7.8

56.7

28.3

5.3

1.0

0.4

9.6

50.4

33.0

5.2

1.3

0.4

12.9

50.6

29.3

6.0

0.8

 

 

0.0 

8.3 

52.0 

34.9 

4.0 

0.8 

1.4

9.5

52.7

26.2

9.2

1.0

0.6

9.3

54.7

26.2

7.6

1.7

人間関係が良ければ幸せになれる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.2

10.8

33.6

45.8

8.0

0.7

0.8

11.3

37.5

43.5

6.2

0.7

1.5

10.2

29.5

48.1

9.9

0.7

0.4

9.1

40.0

43.9

6.1

0.4

1.2

5.6

39.0

48.2

5.6

0.4

 

1.6 

11.1 

34.9 

45.2 

6.7 

0.4 

1.4

13.3

29.9

44.6

9.9

1.0

1.2

15.7

21.5

47.7

12.8

1.2

科学技術の研究開発の方向性は内容を知

っている専門家が決めるのがよい 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.8

13.3

51.9

28.1

3.6

1.3

2.1

14.2

48.0

29.5

4.7

1.5

1.5

12.3

59.0

26.6

2.4

1.2

0.9

11.3

51.7

30.0

5.2

0.9

0.4

16.9

51.4

27.7

2.4

1.2

 

 

2.4 

15.1 

49.2 

29.8 

1.6 

2.0 

3.7

10.9

51.0

27.9

5.4

1.0

1.2

12.2

58.1

23.8

2.9

1.7

公共のためなら個人の自由を制限されて

もよい 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

29.2

30.3

33.6

4.7

1.0

1.3

31.4

26.2

34.7

4.6

1.6

1.5

26.8

34.6

32.4

4.8

0.3

1.0

30.0

35.7

32.2

1.3

0.0

0.9

27.7

34.5

32.5

2.8

0.0

2.4

 

 

33.7 

24.6 

36.1 

4.4 

0.4 

0.8 

27.9

25.2

35.4

8.2

2.4

1.0

25.6

34.3

30.2

6.4

2.3

1.2

専門家は自分の研究について一般の人に

説明しても理解できないと思っている 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

0.3

14.5

43.9

24.9

15.5

0.8

0.7

16.2

39.0

26.5

16.9

0.8

0.0

12.8

49.1

23.2

14.2

0.7

0.4

16.1

43.5

20.4

19.1

0.4

0.0

18.9

41.4

23.7

15.7

0.4

 

 

0.0 

12.3 

42.5 

26.2 

18.7 

0.4 

0.3

12.2

46.9

29.3

9.9

1.4

1.2

13.4

45.3

23.3

15.7

1.2

政策決定においては最終的な結果よりも

公正な手続きがなされるかが重要である 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

0.4

6.5

42.1

31.2

19.2

0.6

0.5

7.5

39.8

27.7

23.9

0.7

0.3

5.5

44.5

34.8

14.3

0.5

0.0

3.9

47.8

28.3

19.6

0.4

0.8

8.8

42.2

31.3

16.5

0.4

 

 

0.0 

5.2 

46.0 

29.8 

18.7 

0.4 

0.7

6.1

40.5

34.4

17.7

0.7

0.6

9.3

31.4

31.4

26.2

1.2

少しでも危険性のある科学技術は使用す

るべきではない 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

3.5

8.7

31.3

17.1

5.2

10.1

28.5

16.2

1.7

7.2

34.3

18.1

3.5

9.6

24.3

19.6

1.6

8.4

27.7

18.9

 

 

2.8 

4.8 

28.6 

19.0 

4.8

11.2

37.8

14.3

5.2

9.3

39.0

13.4



 111
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 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60 代以

上 

高い社会的地位や名誉があれば幸せにな

れる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

10.9

18.8

35.5

30.2

3.2

1.3

10.6

17.7

33.1

33.2

3.8

1.6

11.3

20.0

38.1

27.1

2.6

1.0

4.3

16.1

31.7

42.6

3.9

1.3

10.8

16.5

28.1

38.2

5.2

1.2

 

 

10.7 

13.5 

34.9 

36.9 

3.6 

0.4 

14.6

25.2

41.5

15.6

1.7

1.4

14.0

22.7

41.9

17.4

1.2

2.9

科学技術の危険性を示す情報は一般の

人々には隠されている 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

0.6

6.8

33.6

36.5

21.4

1.2

1.0

7.9

32.6

35.8

21.1

1.6

0.2

5.6

34.6

37.2

21.7

0.7

0.0

4.3

33.5

36.5

25.2

0.4

0.0

5.2

36.9

34.5

22.1

1.2

 

 

0.0 

6.0 

32.5 

35.3 

25.8 

0.4 

1.0

6.5

31.3

43.5

16.3

1.4

2.3

14.0

34.3

29.1

17.4

2.9

科学技術の恩恵を受けるにはある程度の

リスクを受け入れるべきである 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

4.1

13.9

52.2

27.2

1.4

1.3

3.4

10.6

51.4

31.3

1.8

1.5

4.8

17.2

53.1

22.9

1.0

1.0

2.6

15.2

52.6

27.8

0.9

0.9

2.8

13.7

55.4

26.1

1.2

0.8

 

 

2.4 

15.5 

57.9 

23.4 

0.4 

0.4 

7.5

12.2

47.3

27.9

3.4

1.7

4.7

12.8

47.1

32.0

0.6

2.9

話し合えばほとんどの問題は解決できる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.4

14.2

45.2

32.7

4.8

1.6

1.3

12.8

47.0

30.4

6.5

2.0

1.5

15.7

43.3

35.2

3.1

1.2

2.2

10.9

46.5

35.7

3.5

1.3

0.4

13.7

48.6

31.3

4.8

1.2

 

1.2 

16.3 

45.2 

29.0 

6.7 

1.6 

1.0

16.3

46.6

32.0

3.1

1.0

2.9

12.8

36.0

37.8

7.0

3.5

科学技術の事故や事件の情報は発表の早

さより正確さの方が重要 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

0.0

7.9

47.0

30.2

13.5

1.4

0.0

9.2

43.7

28.8

16.7

1.6

0.0

6.5

50.3

31.7

10.2

1.2

0.0

3.9

43.5

37.0

13.9

1.7

0.0

8.8

48.6

31.3

10.0

1.2

 

 

0.0 

9.1 

45.6 

29.4 

15.1 

0.8 

0.0

9.9

50.3

22.4

16.0

1.4

0.0

6.4

45.3

34.3

11.6

2.3

自分の成長や進歩があれば幸せになれる 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

 無回答 

1.7

8.4

50.7

30.8

7.1

1.3

2.6

7.5

47.8

31.6

8.8

1.6

0.7

9.2

53.8

30.0

5.3

1.0

1.3

3.0

51.3

32.2

11.7

0.4

2.0

8.4

49.0

33.7

6.0

0.8

 

0.4 

7.1 

52.4 

31.0 

8.7 

0.4 

2.0

10.5

52.4

28.2

5.1

1.7

2.9

13.4

47.1

29.1

3.5

4.1

人間関係がぎくしゃくするくらいなら黙

っていた方がよい 

 全くそう思わない 

 あまりそう思わない 

 どちらともいえない 

 ややそう思う 

 非常にそう思う 

2.2

12.4

49.0

28.7

6.4

2.3

12.3

53.4

24.7

6.1

2.0

12.6

44.5

32.9

6.8

0.4

13.0

52.6

27.0

6.5

2.8

13.3

51.4

26.5

4.8

 

 

2.8 

11.1 

44.4 

32.9 

8.3 

1.7

12.9

50.7

28.2

5.4

3.5

11.6

44.8

29.1

7.6
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 非常に高くなる 

 無回答 

5.3

1.8

5.6

1.6

4.9

1.9

7.0

0.9

4.4

1.6

4.4 

0.4 

5.8

2.4

4.7

4.1

 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代～

過去，原子力施設が安全上の問題を起こ

していない 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

2.1

2.5

46.4

47.7

1.3

2.3

2.4

44.4

49.8

1.5

1.9

2.9

48.5

45.6

1.2

0.9

2.2

40.4

55.2

1.3

0.4

2.4

49.0

46.6

1.6

 

 

4.4 

1.6 

37.7 

56.0 

0.4 

2.0

2.7

50.3

43.9

1.0

2.9

4.1

56.4

33.7

2.9

施設で働く人は十分な訓練を受けている 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

0.6

1.6

66.8

29.6

1.4

0.8

1.3

64.6

31.6

1.6

0.3

1.9

69.1

27.5

1.2

0.0

1.7

65.2

32.2

0.9

0.0

2.0

63.9

32.5

1.6

 

2.8 

1.2 

61.5 

34.1 

0.4 

0.0

1.7

74.8

22.1

1.4

0.0

1.2

67.4

27.9

3.5

所長や管理職が施設周辺に住んでいる 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

0.3

1.9

77.1

18.5

2.1

0.5

1.3

77.6

18.2

2.5

0.2

2.6

76.6

18.9

1.7

0.0

0.4

76.1

22.6

0.9

0.0

2.0

77.5

18.9

1.6

 

1.6 

2.4 

73.4 

22.2 

0.4 

0.0

2.0

84.0

11.2

2.7

0.0

2.9

71.5

19.8

5.8

地域住民の委員会が施設閉鎖の権限をも

っている 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

0.9

3.3

58.6

35.2

2.1

1.3

3.8

58.8

34.4

1.8

0.5

2.7

58.4

36.0

2.4

0.0

2.2

27.4

38.7

1.7

0.4

2.8

60.6

34.9

1.2

 

 

2.0 

2.8 

55.2 

39.3 

0.8 

0.7

2.0

63.9

31.3

2.0

1.7

8.1

52.9

31.4

5.8

避難計画があり，それを住民に伝えてい

る 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

0.6

2.0

76.6

19.5

1.3

1.0

2.1

75.5

20.1

1.3

0.2

1.9

77.8

18.8

1.4

0.0

3.9

77.0

18.3

0.9

0.0

1.2

76.7

20.9

1.2

 

 

1.6 

1.6 

75.8 

20.6 

0.4 

0.0

1.7

79.6

17.3

1.4

1.7

1.7

72.1

20.9

3.5

施設の安全監視委員会に住民が入ってい

る 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

0.4

1.1

75.2

21.7

1.6

0.5

1.1

74.5

22.4

1.5

0.3

1.0

75.9

21.0

1.7

0.0

1.7

75.2

21.7

1.3

0.0

1.2

78.7

18.9

1.2

 

 

1.6 

1.2 

70.2 

26.2 

0.8 

0.3

0.7

77.2

20.1

1.7

0.0

0.6

73.8

22.1

3.5

ほとんどの情報が住民に公開されている 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

0.8

1.5

55.6

40.7

1.3

0.7

1.8

55.0

41.4

1.1

1.0

1.2

26.3

39.9

1.5

0.4

3.0

56.5

38.7

1.3

0.0

0.4

60.6

37.8

1.2

 

2.4 

1.2 

53.2 

42.5 

0.8 

0.7

1.0

52.0

45.6

0.7

0.6

2.3

57.0

36.6

3.5

施設の検査が経営上の問題で遅れる 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

48.8

45.6

3.5

0.7

1.4

46.2

47.6

4.4

0.3

1.5

51.5

43.5

2.6

1.0

1.4

42.2

51.3

4.8

0.9

0.9

48.2

48.6

2.4

0.0

0.8

 

38.9 

55.6 

4.8 

0.4 

0.4 

57.8

37.1

2.7

0.7

1.7

57.6

33.7

2.9

1.7

4.1

施設で働く人が安全上の問題を告発する 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

17.5

33.5

42.0

18.5

34.0

40.3

16.4

32.9

43.9

16.1

29.6

46.5

20.1

32.1

41.8

 

15.9 

37.3 

42.1 

16.3

30.6

44.9

19.8

40.1

31.4



 113

 
 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代～

村が自由に施設の査察をできない 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

52.4

42.4

3.0

0.5

1.7

49.3

44.4

4.3

0.3

1.8

55.6

40.4

1.7

0.7

1.5

57.0

40.0

2.2

0.0

0.9

53.8

40.6

3.2

0.0

2.4

 

47.6 

47.6 

3.6 

0.8 

0.4 

50.3

44.9

3.4

0.0

1.4

54.7

36.6

2.3

2.3

4.1

施設で働く人が犯罪事件を起こす 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

46.7

49.3

1.8

0.5

1.7

43.7

51.9

2.1

0.7

1.6

49.8

46.6

1.5

0.3

1.7

43.0

54.8

0.4

0.4

1.3

48.2

19.0

1.6

0.0

1.2

 

36.5 

59.1 

2.8 

0.4 

1.2 

52.4

43.9

1.7

0.3

1.7

54.7

37.2

2.9

1.7

3.5

住民が求めた情報がなかなか提供されな

い 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

59.2

36.3

2.6

0.5

1.3

55.2

40.3

2.8

0.5

1.3

63.5

32.3

2.4

0.5

1.4

64.8

32.2

1.3

0.9

0.9

60.6

35.3

2.4

0.4

1.2

 

 

56.3 

39.3 

4.0 

0.0 

0.4 

57.1

39.1

2.0

0.3

1.4

57.6

34.3

3.5

1.2

3.5

所長や管理職が地域住民と付き合わない 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

33.8

61.5

2.7

0.4

1.7

30.4

64.8

3.1

0.2

1.5

37.2

58.0

2.2

0.7

1.9

37.4

59.6

1.3

0.4

1.3

39.8

56.6

2.0

0.0

1.6

 

25.8 

69.8 

4.0 

0.0 

0.4 

29.6

66.0

2.0

0.3

2.0

39.0

51.2

4.7

1.7

3.5

事業者が住民の要望や意見を聞こうとし

ない 

 非常に低くなる 

 ある程度低くなる 

 ある程度高くなる 

 非常に高くなる 

 無回答 

60.5

35.3

2.6

0.4

1.2

56.8

38.6

3.3

0.2

1.1

64.3

31.9

1.9

0.7

1.2

54.3

43.5

1.3

0.0

0.9

61.4

35.3

2.4

0.0

0.8

 

 

56.3 

40.1 

3.2 

0.0 

0.4 

67.3

28.9

2.0

0.7

1.0

61.6

28.5

4.7

1.7

3.5

 


